
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

SPAZIALE
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-1

0
1

7
0

4
3
1

Espresso-Maschinen



GRUPPE KAFFEAUSGABE S5

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

2 <i1186043 i>VERZINKTE FLACHSCHEIBE 16x8,5x1,6

3 <i1002006 i>HALBRING AUS ALUMINIUM

4 <i1186608 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 50x40x2 mm

5 <i1048502 i>KESSEL WÄRMEAUSTAUSCHER KLEIN

6 <i1186698 i>O-RING DICHTUNG 04312 VITON

7 <i1186743 i>GRUPPENDICHTUNG ø 112x66x3,5 mm

8 <i1186518 i>GRUPPENDICHTUNG ø 112x67x3 mm

11 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

12 <i1192013 i>STIFTSCHRAUBE M10x30 mm

15 <i1202506 i>BRÜHGRUPPE

16 <i1250188 i>SEEGER-RING EDELSTAHL J-28 UNI 7437

17 <i1202002 i>BUCHSE FEDERDRUCK FÜR BRÜHGRUPPE

18 <i1250189 i>FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

20 <i1186710 i>LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

23 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

24 <i1186611 i>DICHTUNG OR 02025 AUS ROTEM SILIKON

24 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

25 <i1120335 i>3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

26 <i1349373 i>AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

27 <i1455034 i>SCHRAUBE INOX T.C.C.E.I M4x10 UNI 5931

28 <i1186719 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 65x53x6,7 mm

28 <i1186727 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 64x52x6,3 mm

29 <i1086006 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

29 <i1086007 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

29 <i1086521 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

30 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

31 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

32 <i1528511 i>SCHRAUBE AUS INOX STAHL M5x25

33 <i1160278 i>BLINDFILTER

34 <i1160080 i>FILTER 1 TASSE 6 gr

35 <i1160081 i>FILTER 2 TASSEN 12 gr

36 <i1160276 i>FILTER 1 TASSE 7 g

37 <i1160277 i>KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

38 <i1250002 i>FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

39 <i1165057 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

41 <i1241160 i>DREHKNOPF SIEBTRÄGER

44 <i1022505 i>AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

45 <i1022506 i>AUSLAUF 2-WEGE ø 3/8"

46 <i1022551 i>AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

47 <i1165090 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

48 <i1165091 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

49 <i3160044 i>O-RING 03187 EPDM

52 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

58 <i1241082 i>DECKEL FÜR FILTERTRÄGERGRIFF

62 <i1190101 i>ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

63 <i1190007 i>GUMMIDICKE ø 64x53x1 mm EPDM

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S5 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

2 <i1186043 i>VERZINKTE FLACHSCHEIBE 16x8,5x1,6

3 <i1002006 i>HALBRING AUS ALUMINIUM

4 <i1186608 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 50x40x2 mm

5 <i1048502 i>KESSEL WÄRMEAUSTAUSCHER KLEIN

6 <i1186481 i>GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

6 <i1186698 i>O-RING DICHTUNG 04312 VITON

7 <i1186743 i>GRUPPENDICHTUNG ø 112x66x3,5 mm

8 <i1186518 i>GRUPPENDICHTUNG ø 112x67x3 mm

11 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

12 <i1192013 i>STIFTSCHRAUBE M10x30 mm

13 <i1186611 i>DICHTUNG OR 02025 AUS ROTEM SILIKON

13 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

14 <i1120335 i>3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

16 <i1455034 i>SCHRAUBE INOX T.C.C.E.I M4x10 UNI 5931

19 <i1186719 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 65x53x6,7 mm

19 <i1186727 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 64x52x6,3 mm

20 <i1086006 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

20 <i1086007 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

20 <i1086521 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

21 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

22 <i1528511 i>SCHRAUBE AUS INOX STAHL M5x25

25 <i1160278 i>BLINDFILTER

26 <i1160080 i>FILTER 1 TASSE 6 gr

27 <i1160081 i>FILTER 2 TASSEN 12 gr

28 <i1160276 i>FILTER 1 TASSE 7 g

29 <i1160277 i>KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

30 <i1250002 i>FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

31 <i1165057 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

32 <i1022505 i>AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

33 <i1022506 i>AUSLAUF 2-WEGE ø 3/8"

34 <i1022551 i>AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

36 <i1241160 i>DREHKNOPF SIEBTRÄGER

39 <i1165090 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

40 <i1165091 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

41 <i1190101 i>ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

42 <i1190007 i>GUMMIDICKE ø 64x53x1 mm EPDM

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE PROFESSIONAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1002006 i>HALBRING AUS ALUMINIUM

4 <i1444401 i>THERMOSTAT TR2 0325 120°C

8 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

9 <i1755701 i>HEIZKÖRPER 1250W 220V

10 <i1186481 i>GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

10 <i1186698 i>O-RING DICHTUNG 04312 VITON

12 <i1186611 i>DICHTUNG OR 02025 AUS ROTEM SILIKON

12 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

13 <i1192013 i>STIFTSCHRAUBE M10x30 mm

16 <i1186719 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 65x53x6,7 mm

16 <i1186727 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 64x52x6,3 mm

17 <i1086007 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

18 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

19 <i1528511 i>SCHRAUBE AUS INOX STAHL M5x25

20 <i1120335 i>3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

21 <i1349078 i>AUSLAUFANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/8"INN.

22 <i1186192 i>UNTERLEGSCHEIBE M5X10 mm UNI 6592

24 <i1455034 i>SCHRAUBE INOX T.C.C.E.I M4x10 UNI 5931

27 <i1755081 i>HEIZKÖRPER 800W 230V

28 <i1186705 i>O-RING DICHTUNG 03168 VITON

29 <i1443012 i>ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

32 <i1160278 i>BLINDFILTER

33 <i1160080 i>FILTER 1 TASSE 6 gr

34 <i1160081 i>FILTER 2 TASSEN 12 gr

35 <i1160276 i>FILTER 1 TASSE 7 g

36 <i1160277 i>KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

37 <i1250101 i>FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

38 <i1165057 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

40 <i1241160 i>DREHKNOPF SIEBTRÄGER

44 <i1022505 i>AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

45 <i1022506 i>AUSLAUF 2-WEGE ø 3/8"

46 <i1022551 i>AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

49 <i1165090 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

50 <i1165091 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

51 <i1165056 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

52 <i1241504 i>SIEBTRÄGERGRIFF M12

53 <i1190101 i>ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

54 <i1190007 i>GUMMIDICKE ø 64x53x1 mm EPDM

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S1-S3-S3-SPAZIO-NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1002006 i>HALBRING AUS ALUMINIUM

4 <i1186608 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 50x40x2 mm

6 <i1186481 i>GRUPPENDICHTUNG ø 85x70x2 mm

6 <i1186698 i>O-RING DICHTUNG 04312 VITON

11 <i1186611 i>DICHTUNG OR 02025 AUS ROTEM SILIKON

11 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

12 <i1192013 i>STIFTSCHRAUBE M10x30 mm

15 <i1186719 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 65x53x6,7 mm

15 <i1186727 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 64x52x6,3 mm

16 <i1086006 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

16 <i1086007 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

16 <i1086521 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

17 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

18 <i1528511 i>SCHRAUBE AUS INOX STAHL M5x25

19 <i1120335 i>3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

19 <i1120805 i>MAGNETVENTIL ODE 3-WEGE 230V 8W

20 <i1455034 i>SCHRAUBE INOX T.C.C.E.I M4x10 UNI 5931

21 <i1349373 i>AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

24 <i3528010 i>SCHEIBE FÜR SCHRAUBE INOX M6 UNI 6592

26 <i1348813 i>SECHSKANTMUT. NORMAL M4 EDELST. UNI 5588

28 <i1528526 i>SCHRAUBE FÜR MAGNET

29 <i1225017 i>SCHALTHEBEL FÜR MAGNET

31 <i1528026 i>SCHRAUBE M8x1 mm UNI 5931

34 <i1240412 i>MAGNETISCER MIKROSCHALTER

35 <i1120334 i>MECHANISCHER TEIL 3-WEGE LUCIFER

35 <i1120339 i>MECHANISCHER TEIL 3-WEGE PARKER

38 <i1240731 i>PERMANENTMAGNET

39 <i1349372 i>AUSLAUFANSCHLUSS FÜR VENTIL

41 <i1241517 i>DREHKNOPF FÜR AUSLAUFGRUPPE

43 <i1324097 i>BOLZEN FÜR KUGEL

44 <i3240410 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

47 <i1202506 i>BRÜHGRUPPE

48 <i1250188 i>SEEGER-RING EDELSTAHL J-28 UNI 7437

49 <i1202002 i>BUCHSE FEDERDRUCK FÜR BRÜHGRUPPE

50 <i1250189 i>FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

52 <i1186710 i>LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

55 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

56 <i1160278 i>BLINDFILTER

57 <i1160080 i>FILTER 1 TASSE 6 gr

58 <i1160081 i>FILTER 2 TASSEN 12 gr

59 <i1160276 i>FILTER 1 TASSE 7 g

60 <i1160277 i>KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

61 <i1250101 i>FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,10 mm EDELST.

62 <i1165057 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

64 <i1241160 i>DREHKNOPF SIEBTRÄGER

67 <i1022505 i>AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

68 <i1022506 i>AUSLAUF 2-WEGE ø 3/8"

69 <i1022551 i>AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

72 <i1165090 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

73 <i1165091 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

74 <i1165056 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

75 <i1241504 i>SIEBTRÄGERGRIFF M12

76 <i1190101 i>ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

77 <i1190007 i>GUMMIDICKE ø 64x53x1 mm EPDM

<T1

SPAZIALE
T1>



GRUPPE KAFFEEAUSGABE S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

2 <i1186043 i>VERZINKTE FLACHSCHEIBE 16x8,5x1,6

3 <i1002006 i>HALBRING AUS ALUMINIUM

4 <i1186608 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 50x40x2 mm

6 <i1186698 i>O-RING DICHTUNG 04312 VITON

10 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

12 <i1349373 i>AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

13 <i1455034 i>SCHRAUBE INOX T.C.C.E.I M4x10 UNI 5931

14 <i1120330 i>3-WEGE MAGNETVENTIL LUCIFER 240V 50Hz

14 <i1120332 i>SPULE LUCIFER/PARKER 220/240V 9W 50Hz

14 <i1120334 i>MECHANISCHER TEIL 3-WEGE LUCIFER

14 <i1120335 i>3-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 230V 50/60Hz

14 <i1120339 i>MECHANISCHER TEIL 3-WEGE PARKER

14 <i3120032 i>SPULE PARKER ZB09 9W 220/240V50/60Hz

16 <i1186611 i>DICHTUNG OR 02025 AUS ROTEM SILIKON

16 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

20 <i1186719 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 65x53x6,7 mm

20 <i1186727 i>SIEBTRÄGERDICHTUNG ø 64x52x6,3 mm

21 <i1086006 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

21 <i1086007 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

21 <i1086521 i>WASSERVERTEILER FÜR DUSCHETRÄGER

22 <i1081046 i>2 DUSCHEN ø 49/52 mm

23 <i1528511 i>SCHRAUBE AUS INOX STAHL M5x25

25 <i1202506 i>BRÜHGRUPPE

26 <i1250188 i>SEEGER-RING EDELSTAHL J-28 UNI 7437

27 <i1202002 i>BUCHSE FEDERDRUCK FÜR BRÜHGRUPPE

28 <i1250189 i>FEDER ø 26,5x56 mm FÜR BRÜHGRUPPE

30 <i1186710 i>LIPPENDICHTUNG ø 34x20x6,3 mm

36 <i1160278 i>BLINDFILTER

37 <i1160080 i>FILTER 1 TASSE 6 gr

38 <i1160081 i>FILTER 2 TASSEN 12 gr

39 <i1160276 i>FILTER 1 TASSE 7 g

40 <i1160277 i>KAFFEESIEB 2 TASSEN 14 g

41 <i1250002 i>FILTERHALTERUNGSFEDER ø 1,20 mm EDELSTA

42 <i1165057 i>SIEBTRÄGER FÜR KAFFEEMASCHINEN  SPAZIALE

44 <i1241160 i>DREHKNOPF SIEBTRÄGER

45 <i1022505 i>AUSLAUF 1-WEG ø 3/8"

46 <i1022506 i>AUSLAUF 2-WEGE ø 3/8"

47 <i1022551 i>AUSLAUF 3-WEGE ø 3/8"

48 <i1165090 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 1 TASSE SPAZIALE

49 <i1165091 i>SIEBTRÄGER KOMPLETT 2 TASSEN SPAZIALE

50 <i1190101 i>ABSTANDSSTÜCK AUS PAPIER ø 64x53x0,7 mm

51 <i1190007 i>GUMMIDICKE ø 64x53x1 mm EPDM

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN S5-S5 COMP-S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

2 <i1349077 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

3 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

4 <i1250187 i>FEDER ø 13x26 mm FÜR HAHN

5 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

6 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

7 <i1324108 i>STIFT FÜR HAHN

8 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

9 <i1348063 i>WASSER-DAMPFHAHNKÖRPER

10 <i1348065 i>WASSER-DAMPFHAHNGRUPPE

11 <i1348066 i>SCHUBSTANGEN FÜR WASSER-DAMPFROHR

12 <i1324110 i>STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x15 mm

13 <i1324107 i>STIFT FÜR HAHNHEBEL ø 4x29 mm

14 <i1250191 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-3,2 UNI 7437

15 <i1241081 i>HAHNHEBEL FÜR WASSER-DAMPFROHR

16 <i1241080 i>DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

17 <i1241085 i>KLEBESIEBDRUCK DAMPFDREHKNOPF

18 <i1348073 i>WASSER-DAMPFHAHN

19 <i1186712 i>DICHTUNG ORM 0160-20 SILIKON

20 <i1250019 i>FEDER ø 12x16,5 mm

21 <i1186988 i>BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

22 <i3060608 i>O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

24 <i1187501 i>SCHUTZHANDGRIFF FÜR  RÖHRE ø 8 mm

25 <i1186713 i>DICHTUNG ORM 0060-12 EPDM

26 <i5051782 i>DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

27 <i1449074 i>DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

28 <i1241086 i>KLEBESIEBDRUCK FÜR WASSERDREHKNOPF

29 <i1186712 i>DICHTUNG ORM 0160-20 SILIKON

30 <i1449075 i>ANSCHLUSS FÜR WASSERROHR

32 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

33 <i1449076 i>ANSCHLUSS FÜR WASSERROHR

34 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

35 <i1449317 i>WASSERSPRITZDÜSE

36 <i1449318 i>NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

37 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

38 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

40 <i1348721 i>WASSER-/DAMPFEINFLUSSHAHN

42 <i1528046 i>MUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21X3 mm

43 <i1324036 i>KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

44 <i1348067 i>HAHNKAPPE ø 3/8"INNENGEW.

45 <i1241518 i>HANDGRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

47 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

48 <i1120309 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

48 <i1120310 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

49 <i1349112 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 3/8"AUßENGEW.

50 <i1349135 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSSENG.-3/8"INNENG.

51 <i1349718 i>L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

60 <i1348062 i>RAHMEN FÜR HAHNLOCH

63 <i1449213 i>DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPFHAHN S1

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

5 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

6 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

7 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

8 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

9 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

11 <i1348068 i>DAMPFHAHNGRUPPE

12 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

13 <i1348064 i>STIFT FÜR DAMPFHAHN

14 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

15 <i1348069 i>BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

18 <i1241525 i>DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

19 <i1348326 i>ELASTISCHER RING RA-7 UNI 7437

20 <i1241524 i>RING FÜR DREHKNOPF

21 <i1241519 i>DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

22 <i1449077 i>DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

23 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

24 <i1250521 i>FEDER ø 15x17 mm

25 <i1186416 i>SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

26 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

27 <i1187001 i>SCHUTZHANDGRIFF FÜR  RÖHRE ø 10 mm

31 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

32 <i1250019 i>FEDER ø 12x16,5 mm

33 <i1186988 i>BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

34 <i3060608 i>O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

35 <i5051782 i>DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

36 <i1549028 i>DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL ø 10 mm

37 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

38 <i1120309 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

38 <i1120310 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

39 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

41 <i1449087 i>WASSERROHR KOMPLETT

43 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

44 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

46 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

47 <i1449317 i>WASSERSPRITZDÜSE

48 <i1449318 i>NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN S3

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1349077 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

3 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

7 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

9 <i1348721 i>WASSER-/DAMPFEINFLUSSHAHN

10 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i1324109 i>STIFT FÜR DAMPFHAHN

12 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

13 <i1348070 i>BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

15 <i1241538 i>RING FÜR DREHKNOPF

16 <i1241528 i>DREHKNOPF FÜR DAMPFHAHN

17 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

18 <i1449341 i>DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

18 <i1449342 i>DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

19 <i1186416 i>SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

20 <i1250521 i>FEDER ø 15x17 mm

21 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

26 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

27 <i1250019 i>FEDER ø 12x16,5 mm

28 <i1186988 i>BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

29 <i3060608 i>O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

30 <i5051782 i>DAMPFSPRITZDÜSE INOX 8,5 mm ø 1,2 mm

31 <i1449078 i>DAMPFROHR KOMPLETT AUS EDELSTAHL

32 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

34 <i1349112 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 3/8"AUßENGEW.

35 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

36 <i1349135 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSSENG.-3/8"INNENG.

37 <i1349718 i>L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

38 <i1449087 i>WASSERROHR KOMPLETT

40 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

41 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

43 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

44 <i1449317 i>WASSERSPRITZDÜSE

45 <i1449318 i>NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

47 <i1528046 i>MUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21X3 mm

48 <i1324036 i>KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

49 <i1348067 i>HAHNKAPPE ø 3/8"INNENGEW.

50 <i1241518 i>HANDGRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN NEW RAPID

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1349077 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

3 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

7 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

9 <i1348721 i>WASSER-/DAMPFEINFLUSSHAHN

10 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i1324037 i>GEWINDESTIFT

12 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

13 <i1348070 i>BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

14 <i1348423 i>BOLZEN FÜR HAHN

15 <i1241521 i>DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPF/EINLAUFHAHN

16 <i1348326 i>ELASTISCHER RING RA-7 UNI 7437

17 <i1241522 i>DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

19 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

20 <i1449341 i>DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

20 <i1449342 i>DAMPFROHR KOMPLETT VERCHROMT

21 <i1186416 i>SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

22 <i1250521 i>FEDER ø 15x17 mm

23 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

26 <i1241523 i>DECKEL FÜR WASSERDREHKNOPF

27 <i1449087 i>WASSERROHR KOMPLETT

29 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

30 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

32 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

33 <i1449317 i>WASSERSPRITZDÜSE

34 <i1449318 i>NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

35 <i1324112 i>STIFT FÜR EINLAUFHAHN

36 <i1348071 i>BUCHSE FÜR EINLASUFHAHN ø 3/8"INNENGEW.

37 <i1250192 i>FEDER ø 22x40 mm EINLAUFHAHN

38 <i1439036 i>DECKEL FÜR WASSERLADUNGSDREHKNOPF

<T1

SPAZIALE
T1>



WASSER-DAMPF-EINLAUFHAHN SELETRON

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1349077 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSS-1/2"AUSS.

2 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

3 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

7 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

9 <i1348721 i>WASSER-/DAMPFEINFLUSSHAHN

10 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i1324037 i>GEWINDESTIFT

12 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

13 <i1348070 i>BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

14 <i1241525 i>DREHKNOPF FÜR WASSER/DAMPFHAHN

15 <i1348326 i>ELASTISCHER RING RA-7 UNI 7437

16 <i1241524 i>RING FÜR DREHKNOPF

17 <i1241519 i>DECKEL FÜR DAMPFDREHKNOPF

18 <i1348423 i>BOLZEN FÜR HAHN

19 <i1528046 i>MUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21X3 mm

20 <i1250102 i>FEDER ø 12x16 mm DAMPFROHR

21 <i3060608 i>O-RING-DICHTUNG 03050 EPDM

22 <i1186988 i>BUCHSE FÜR DAMPFROHRGELENK

23 <i1449309 i>DAMPFROHR KOMPLETT

24 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

26 <i1349112 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 3/8"AUßENGEW.

27 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

28 <i1349135 i>ANSCHLUSS ø 3/8"AUSSENG.-3/8"INNENG.

29 <i1349718 i>L-ANSCHLUSS ø 3/8"A-3/8"I VERNICKELT

30 <i1449087 i>WASSERROHR KOMPLETT

32 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

33 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

35 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

36 <i1449317 i>WASSERSPRITZDÜSE

37 <i1449318 i>NUTMUTTER FÜR WASSERVERTEILER

39 <i1324036 i>KEGELFÖRMIGER GELENKBOLZEN

40 <i1348067 i>HAHNKAPPE ø 3/8"INNENGEW.

41 <i1241518 i>HANDGRIFF FÜR WASSEREINLAUFHAHN

<T1

SPAZIALE
T1>



DAMPFHAHN PROFESSIONAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

3 <i1250190 i>FEDER ø 13,5x26 mm FÜR HAHN

4 <i1186728 i>DICHTUNGSTRÄGER FÜR HAHN

5 <i1186515 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15x5,5x3,5 mm

6 <i1324038 i>BOLZEN FÜR HAHN

7 <i1186900 i>O-RING DICHTUNG 02015 VITON

9 <i1348068 i>DAMPFHAHNGRUPPE

10 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

11 <i1348072 i>RING AUS EDELSTAHL FÜR DAMPFHAHN øÿ8 mm

12 <i1348064 i>STIFT FÜR DAMPFHAHN

13 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

14 <i1348069 i>BUCHSE FÜR DAMPFHAHN

18 <i1186192 i>UNTERLEGSCHEIBE M5X10 mm UNI 6592

21 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

23 <i1186416 i>SCHEIBE AUS  INOX ø 15x11x2 mm

24 <i1250521 i>FEDER ø 15x17 mm

25 <i1349149 i>MUTTER ø 3/8" LOCH ø 12,5 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



RÜCKSCHLAG- EXPANSIONVENTIL KESSEL 3000

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

4 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

5 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

8 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

11 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

12 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

14 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

15 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

16 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

17 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

19 <i1755226 i>HEIZKÖRPER 2700W 220V

20 <i1186516 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 26x17x2 mm

21 <i1186511 i>DICHTUNG FÜR KESSEL ø 170x135x2 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S5

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

5 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

10 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

11 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

14 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

14 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

15 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

17 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

18 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

19 <i1520571 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

20 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

22 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

23 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

27 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

28 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

29 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

30 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

31 <i1349076 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUSS.-1/4"AUSS.REDUZIERT

32 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

33 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

37 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

39 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

42 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

43 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

44 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

45 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

46 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

47 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

48 <i1449071 i>ROHR VERSORGUNG HYDRAULISCH

49 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

51 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

52 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

58 <i1245651 i>MANOMETER FÜR KESSEL-PUMPE ø 63 mm

61 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

64 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

65 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S5 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

8 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

8 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

9 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

11 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

12 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

13 <i1520572 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

14 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

16 <i1349153 i>T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

17 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

19 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

20 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

21 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

22 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

23 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

24 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

25 <i1449722 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" FcxFc Länge 50 cm

26 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

29 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

30 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

32 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

34 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

36 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

37 <i3526698 i>KUGELVENTIL ø 1/4"FF

39 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

40 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

41 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

42 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

43 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

44 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

45 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

46 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

50 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

52 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i1245651 i>MANOMETER FÜR KESSEL-PUMPE ø 63 mm

56 <i1349009 i>KLEINE MUTTER 1/8"

59 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

59 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

60 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

61 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE NEW-SUPER 3000

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

1 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

6 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

7 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

8 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

9 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

15 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

15 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

16 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

18 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

19 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

20 <i1520571 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

21 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

23 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

24 <i1439027 i>DECKEL FÜR NIVEAU 1/4"A

25 <i3221162 i>LAMPENFASSUNG GRÜN

26 <i3221097 i>SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

28 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

30 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

32 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

33 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

34 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

35 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

36 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

37 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

38 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

40 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

41 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

43 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

47 <i1245029 i>MANOMETER FÜR KESSEL-PUMPE ø 58 mm

48 <i1245028 i>MANOMETER FÜR KESSEL ø 58 mm 0÷2,5 bar

51 <i1449071 i>ROHR VERSORGUNG HYDRAULISCH

53 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

54 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

56 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

59 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

60 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

64 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

65 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

66 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

67 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

68 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

69 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

70 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

72 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

80 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE 1GRUPPE NEW-EP-EC-EK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

1 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

2 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i1520572 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i3221162 i>LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i3221097 i>SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

21 <i1245028 i>MANOMETER FÜR KESSEL ø 58 mm 0÷2,5 bar

22 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

22 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

25 <i1449724 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp L.100 cm

26 <i1449726 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp L.150 cm

27 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

28 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

29 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

30 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

31 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

33 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

34 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

36 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

37 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

39 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

44 <i1349374 i>DÜSENANSCHLUSS AUTONIVEAU

45 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

47 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

48 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

50 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

51 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

52 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

53 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

54 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

55 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

58 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

59 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

60 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

61 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE RAPID

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

1 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

2 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i1520572 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i3221162 i>LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i3221097 i>SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

19 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

19 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

29 <i1245029 i>MANOMETER FÜR KESSEL-PUMPE ø 58 mm

30 <i1245028 i>MANOMETER FÜR KESSEL ø 58 mm 0÷2,5 bar

31 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

33 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

35 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

36 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

38 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

39 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

40 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

42 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

43 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

45 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

48 <i1449724 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fp L.100 cm

50 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

52 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

53 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

57 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

59 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

60 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

61 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

62 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

63 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

64 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

65 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

66 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

69 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE SPAZIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

1 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

2 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

4 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

5 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

6 <i1520572 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

7 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

9 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

11 <i3221162 i>LAMPENFASSUNG GRÜN

12 <i3221097 i>SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

14 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

19 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

19 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

29 <i1245029 i>MANOMETER FÜR KESSEL-PUMPE ø 58 mm

31 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

33 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

35 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

36 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

38 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

39 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

40 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

42 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

43 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

45 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

48 <i1449710 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc L.30 cm

50 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

52 <i1349101 i>ANSCHLUSS ø 1/8"A-1/8"A VERNICKELT

53 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

55 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

57 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

59 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

60 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

61 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

62 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

63 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

64 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

65 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

66 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

69 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE SELETRON PLUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

6 <i1523022 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/2"AUSSENG.

7 <i1245028 i>MANOMETER FÜR KESSEL ø 58 mm 0÷2,5 bar

12 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

13 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

15 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

15 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

16 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

18 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

19 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

20 <i1520571 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

21 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

23 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

26 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

30 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

33 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

35 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

36 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

37 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

38 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

39 <i1449710 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc L.30 cm

44 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

46 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

47 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

49 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

52 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

56 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

57 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

58 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

59 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

60 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

61 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

62 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

64 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

66 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

70 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S3

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

6 <i1349009 i>KLEINE MUTTER 1/8"

8 <i1245027 i>MANOMETER FÜR KESSEL ø 42 mm 0÷2,5 bar

9 <i1523022 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/2"AUSSENG.

14 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

15 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

18 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

18 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

23 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

23 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

24 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

26 <i1186226 i>FLACHDICHTUNG EPDM

27 <i1528045 i>BEFESTIGUNGSM.F.GLAS ø 1/2"I.LOCH 13 mm

28 <i1520571 i>WASSERSTANDGLAS ø 11x150 mm

29 <i1186733 i>FLACHDICHTUNG AUS ROTEM SILIKON

31 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

34 <i1349504 i>SCHRAUBENMUTTER FÜR HAHN ø 1/2"

38 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

41 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

42 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

43 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

44 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

45 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

46 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

47 <i1449071 i>ROHR VERSORGUNG HYDRAULISCH

49 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

51 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

52 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

54 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

56 <i1245026 i>MANOMETER FÜR PUMPE ø 42 mm 0÷16 bar

61 <i1527532 i>AUSLAUFSCHALE

65 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

66 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

67 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

68 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

69 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

70 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

71 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

72 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

75 <i3315102 i>SCHLAUCH T-STÜCK  11,5 mm

77 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

80 <i1201300 i>STANDANZEIGER 30x110 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S1 VIVALDI

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

5 <i1449684 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

9 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

15 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

16 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

17 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

18 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

19 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

20 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

21 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

24 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

25 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

27 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

28 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

30 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

33 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

34 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

35 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

36 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

37 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

41 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

43 <i1120010 i>2-WEGE MAGNETVENTIL PARKER 240V 50/60Hz

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S1 ROSSINI

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 <i1449684 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

7 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

11 <i1349153 i>T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

14 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

15 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

17 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

20 <i1122735 i>VIBRATIONSPUMPE EX5 48W 230V 50Hz

21 <i1449682 i>SILIKONSCHLAUCH ø 5x8 SHORE 60 - 10 m

24 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

25 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

26 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

27 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

28 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

29 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

33 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

35 <i3243139 i>O-RING 02025 EPDM

43 <i1120309 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

43 <i1120310 i>2-WEGE MAGNETVENTIL SIRAI 230V 50Hz

44 <i1349710 i>L-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A VERNICKELT

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE ANLAGE EP-EC-3000-ULTRA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

3 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

4 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

5 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

7 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

8 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

9 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

10 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

11 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

12 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

13 <i1449071 i>ROHR VERSORGUNG HYDRAULISCH

14 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

15 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

16 <i1523561 i>EXPANSIONSVENTIL ø 1/4"

18 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

19 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

21 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

<T1

SPAZIALE
T1>



HYDRAULISCHE-ANLAGE S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

2 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

3 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

4 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

19 <i1349153 i>T-ANSCHLUSS ø 1/4"A-1/4"A-1/4"A

23 <i1449684 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x8 SHORE 60 - 10 m

32 <i1349373 i>AUSLAUFANSCHLUSS FÜR MAGNETVENTIL

34 <i1349102 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

35 <i3526699 i>KUGELVENTIL ø 1/4" AUßEN/INNEN

38 <i1449710 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" Fp x Fc L.30 cm

39 <i1449722 i>FLEX SCHLAUCH ø 3/8" FcxFc Länge 50 cm

42 <i3186860 i>O-RING-DICHTUNG 03056 EPDM

48 <i1449686 i>SILIKONSCHAUCH ø 6x12 SHORE 60 - 10 m

50 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

51 <i1528046 i>MUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21X3 mm

53 <i1186730 i>O-RING DICHTUNG 0114 VITON

54 <i1349111 i>ANSCHLUSS ø 1/8"AUßENGEW. 1/4"AUßENGEW.

57 <i1186612 i>O-RING VITONDICHTUNG 02025

58 <i1186718 i>FLACHDICHTUNG TEFLON ø 7x5x1 mm

59 <i1500516 i>DÜSE FÜR VENTILGRUPPE

60 <i1160536 i>WASSERFILTER ø 7 mm

61 <i1250182 i>DÜSENFEDER  ø 6,5x13 mm

64 <i1160017 i>INOX-WASSERFILTER ø 8x1,5 mm

66 <i1349374 i>DÜSENANSCHLUSS AUTONIVEAU

68 <i1186709 i>O-RING DICHTUNG 0115 VITON

70 <i1186129 i>FLACHDICHTUNG EPDM ø 15/6x10 mm

71 <i1186689 i>DICHTUNGSTRÄGER EINLAUFHAHN

73 <i1186246 i>O-RING-DICHTUNG 0121 VITON

75 <i1348036 i>SECHSKANTMUTTER ø 3/8" SCHLÜSSEL 21x6 mm

76 <i1250202 i>FEDER ø 8x30 mm RÜCKSCHLAGVENTIL

77 <i1523023 i>RÜCKSCHLAGVENTIL DREIECKIG

78 <i1186717 i>O-RING DICHTUNG 02031 VITON

79 <i1523020 i>RÜCKSCHLAGVENTILKÖRPER

<T1

SPAZIALE
T1>



KESSEL S5-S3-SELETRON-SUPER 3000-S40

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1449070 i>TAUCHROHR ø 3/8"A-1/2"A

2 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

5 <i3186244 i>O-RING DICHTUNG 03125 EPDM

6 <i1186707 i>O-RING DICHTUNG 0108 VITON

7 <i1188506 i>MIKROSCHALTER NIVEAU KOMPLETT

8 <i3341011 i>NIVEAUSONDE ø 1/4"M - 140 mm

10 <i1523022 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/2"AUSSENG.

13 <i1186513 i>KESSELDICHTUNG ø 148x135x2 mm

15 <i1186714 i>O-RING DICHTUNG 0119 VITON

16 <i1387511 i>HÜLSE FÜR KESSELSENSOR

17 <i1341756 i>TEMPERATURSONDE

18 <i1349112 i>ANSCHLUSS ø 1/4"AUßENGEW. 3/8"AUßENGEW.

19 <i1341320 i>TEMPERATURSONDE ø 3/8"M

20 <i1755080 i>HEIZKÖRPER 3500W 230V VERNICKELT

20 <i1755085 i>HEIZKÖRPER 5800W 230V

20 <i1755087 i>HEIZKÖRPER 2800W 230V VERNICKELT

20 <i1755090 i>HEIZKÖRPER 4800W 220V VERNICKELT

20 <i1755094 i>HEIZKÖRPER 4800W 230V VERNICKELT

21 <i1186715 i>O-RING DICHTUNG 0159 VITON

22 <i1755093 i>HEIZKÖRPER 3800W 230V

22 <i1755221 i>HEIZKÖRPER 2800W 220/380V

22 <i1755222 i>HEIZKÖRPER 3800W 220/380V

23 <i1186636 i>FLACHDICHTUNG ASBESTFREI ø 62x51x2 mm

24 <i1186707 i>O-RING DICHTUNG 0108 VITON

25 <i1449073 i>HÜLSE FÜR FÜHLER M10x310 mm

26 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

27 <i1523021 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 3/8"A

28 <i1755084 i>HEIZKÖRPER 2000W 220V

29 <i3341011 i>NIVEAUSONDE ø 1/4"M - 140 mm

31 <i1186706 i>DICHTUNG FÜR KESSEL ø 93x80x2 mm

33 <i1786047 i>DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

34 <i1786046 i>DREIECKIGE DICHTUNG FÜR HEIZKÖRPER

<T1

SPAZIALE
T1>



KESSEL S5 COMPACT-RAPID-SPAZIO-S1 VIVAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i3341011 i>NIVEAUSONDE ø 1/4"M - 140 mm

3 <i3186244 i>O-RING DICHTUNG 03125 EPDM

5 <i1439021 i>DECKEL ø 1/4"F HÖHE 14 mm MUTTER 16 mm

6 <i1186729 i>BLINDDICHTUNG ø 11,5x2 mm OHNE NAHT

8 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

11 <i1186591 i>O-RING-DICHTUNG 0128 VITON

13 <i1186516 i>FLACHDICHTUNG AUS TEFLON ø 26x17x2 mm

14 <i1755226 i>HEIZKÖRPER 2700W 220V

15 <i1523022 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/2"AUSSENG.

16 <i1186708 i>O-RING DICHTUNG 04537 EPDM

18 <i1445002 i>TEMPERATURSONDE

21 <i1523534 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

21 <i1523537 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 1/4"A

22 <i1523021 i>VENTIL FÜR KESSEL ø 3/8"A

23 <i1443012 i>ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

25 <i1755086 i>HEIZKÖRPER 1250W 220V

26 <i1186706 i>DICHTUNG FÜR KESSEL ø 93x80x2 mm

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTRISCHE MITTEL S5-S5 COMPACT

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

8 <i1319223 i>DRUCKKNOPFSCHALTER 5 KNÖPFE

10 <i1319226 i>DRUCKKNOPF FÜR DRUCKKNOPFSCHALTER

13 <i1319227 i>DRUCKKNOPFSCHALTER 1 KNOPF

15 <i1319226 i>DRUCKKNOPF FÜR DRUCKKNOPFSCHALTER

18 <i1319222 i>TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

21 <i1739003 i>TRANSFORMATOR 230/10V 50Hz

25 <i1090022 i>ELEKTRONIK-STEUERPLATINE

27 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

28 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

29 <i1341320 i>TEMPERATURSONDE ø 3/8"M

32 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

32 <i1057013 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

34 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

37 <i1054008 i>DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V 50Hz

38 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

38 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

42 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

42 <i1057013 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

42 <i1057014 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S3EK-S3EP-S3 SELETR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

8 <i1319756 i>TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

9 <i1319224 i>ELEKTRONIK-PLATINE TASTATUR 5 DRUCKKNÖPF

13 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

13 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

22 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

22 <i1057013 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

22 <i1057014 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

24 <i1319220 i>DRUCKKNOPF 2-POLIG 0,1A 20V

26 <i1319221 i>DRUCKKNOPF FÜR SCHALTER

28 <i1319005 i>SCHALTER 2-POLIG 16A 250V

39 <i1319757 i>MEMBRAN FÜR DISPLAY-TASTATUR 5 TASTEN

44 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

46 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

48 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

49 <i1341320 i>TEMPERATURSONDE ø 3/8"M

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE S1-S1 VIVALDI-S1 RO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

8 <i1445002 i>TEMPERATURSONDE

9 <i1443012 i>ANLEGETHERMOSTAT 180°C M5

14 <i1319225 i>ELEKTRONIK-PLATINE TASTATUR 5 DRUCKKNÖPF

16 <i1319228 i>MEMBRAN FÜR DRUCKKNOPFSCH.5 KNÖPFE

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE SELETRON PLUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1319218 i>DRUCKKNOPF 2-POLIG SCHWARZ 12A 250V

3 <i1445003 i>TEMPERATURSONDE

5 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

6 <i1319754 i>TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

7 <i1319753 i>TASTATUR 5 TASTEN

8 <i1319755 i>MEMBRAN FÜR DISPLAY-TASTATUR 7 TASTEN

10 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

14 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

16 <i1351007 i>STATISCHES RELAIS 35A 24/600VAC

23 <i1341320 i>TEMPERATURSONDE ø 3/8"M

25 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

26 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

26 <i1057013 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

26 <i1057014 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE NEW-RAPID-SPAZIO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

3 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

3 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

4 <i3221097 i>SIGNALLAMPE NEUTRAL 220V

6 <i3221162 i>LAMPENFASSUNG GRÜN

8 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

10 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

10 <i1057013 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

10 <i1057014 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

15 <i3240410 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

17 <i1240412 i>MAGNETISCER MIKROSCHALTER

19 <i1054007 i>NIVEAUREGLER 230V

30 <i1054566 i>DOSIERSTEUERUNG 2 GRUPPEN 230V

31 <i1054009 i>DOSIERSTEUERUNG 3 GRUPPEN 230V 50Hz

32 <i1319758 i>TASTATUR 5 TASTEN

33 <i1319750 i>TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

36 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

<T1

SPAZIALE
T1>



ELEKTROTEILE ULTRA-SELETRON-ELET

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SPAZIALE
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1320531 i>DRUCKSCHALTER P302/6 3-POLIG 30A

1 <i1320541 i>DRUCKSCHALTER PARKER

3 <i1444509 i>THERMOSTAT 3-PHASIG 169°C

4 <i3240410 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

10 <i1057012 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 32A 600V

10 <i1057014 i>UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 600V

17 <i1186236 i>OR-DICHTUNG  03043 VITON

19 <i1319751 i>TASTATUR 5 TASTEN

20 <i1319752 i>TASTATURMEMBRAN 5 TASTEN

27 <i1341756 i>TEMPERATURSONDE

33 <i1455001 i>VOLUMETRISCHER ZÄHLER GICAR 24V

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Abflusswannen
T2>

<|1527532 |> AUSLAU FSCHALE <| |>

    

SPAZIALE  01590  

<T2

Anlegethermostate
T2>

<|1443012 |> AN LEG ETH ER M OSTAT 180°C M 5 <| |>

mit Handrückstellung

    

SPAZIALE  06687  

<T2

Anschlußstücke
T2>

<|1349102 |> AN SCHLUSS ø 1/4" AU ßEN GEW . 1/4" AU ß EN GEW . <|1349112 |> AN SCHLUSS ø 1/4" AU ßEN GEW . 3/8" AU ß EN GEW .

    

SPAZIALE  00668  SPAZIALE  01708

<|1349076 |> AN SCHLUSS ø 1/4" AU SS.-1/4"AU SS.REDU Z IER T <|1349101 |> AN SCHLUSS ø 1/8" A-1/8"A VERN ICKELT

    

SPAZIALE  08364  SPAZIALE  00813

<|1349111 |> AN SCHLUSS ø 1/8" AU ßEN GEW . 1/4" AU ß EN GEW . <|1349077 |> AN SCHLUSS ø 3/8" AU SS-1/2"AU SS.

    

SPAZIALE  01516  SPAZIALE  00227

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1349135 |> AN SCHLUSS ø 3/8" AU SSENG .-3/8" IN NENG . <|1349078 |> AUSLAU FAN SCHLUSS ø 1/4"AU SS.-1/8" IN N.

Gesamtlänge 26,5 mm

    

SPAZIALE  05467  SPAZIALE  00627

<|1349373 |> AUSLAU FAN SCHLUSS F ÜR  M AG NETVENTIL <|1349372 |> AUSLAU FAN SCHLUSS F ÜR  VEN TIL

    

SPAZIALE  01512  SPAZIALE  01511

<|1349374 |> DÜ SENAN SCHLU SS AUTONIVEAU <|1349710 |> L-AN SCH LU SS ø  1/4"A-1/4"A  VER NICKELT

    

SPAZIALE  00925  SPAZIALE  00961

<|1349718 |> L-AN SCH LU SS ø  3/8"A-3/8"I VERN ICKELT <|1349149 |> M U TTER  ø  3/8" LOCH ø 12,5 m m
Höhe 16,7 mm - Mutter 20 mm

    

SPAZIALE  04652  SPAZIALE  00296 SPAZIALE  00524

<|1349153 |> T-AN SCHLUSS ø 1/4"A -1/4"A-1/4"A <| |>

für Kaffeemaschine (CONTI) SK2 - SSK2

    

SPAZIALE  07641  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Auslaufduschen für Kaffeegruppen
T2>

<|1460211 |> F EIN M ECH ANISCH E DU SCH E 48,4 m m <|1081046 |> 2 D USCHEN ø 49/52 m m
Mittelloch 5 mm -  63 Löcher ø 3 mm

 Stahl AISI 304 - lebensmitteltauglichzertifiziert  
 integrierte Membran 200 µM  
 für Kaffeemaschine (DALLA CORTE)  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02908 SPAZIALE  02909 SPAZIALE  2908+2909

<T2

Auslaufdüse für Kaffee
T2>

<|1022501 |> AUSLAU F 1-W EG  ø 3/8" <|1022505 |> AUSLAU F 1-W EG  ø 3/8"
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) DIVINA

 für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - VIENNA  
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - GRADISCA  
 PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (CONTI)  
 seit  1/11/03  
 TWIN STAR2  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA  
 EXPRESS - E61 - E64 - E66 - E91 - P4 - P6  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB  
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00656

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1022503 |> AUSLAU F 1-W EG  G ERA DE ø 3/8" <|1022504 |> AUSLAU F 1-W EG  G ESCHLO SSEN  ø 3/8"

für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - GRADISCA  
 PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  
 XEOS2  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - EXPRESS  
 E61 - E64 - E66 - E91 - P4 - P6  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85  
 für Kaffeemaschine (VFA EXPRES) ELITE - MAGESTIC  
 SPLENDOR  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1022506 |> AUSLAU F 2-W EG E ø 3/8" <|1022551 |> AUSLAU F 3-W EG E ø 3/8"
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS

 für Kaffeemaschine (CONTI) TWIN STAR2  XLPALLAS
 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT  

    

SPAZIALE  00654  SPAZIALE  02128

<|1022502 |> AUSLAU FD Ü SE 2-W EG E ø 3/8" <|5031337 |> DÜ SE 1 TASSE GER ADE ø 3/8" KU R Z
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) DIVINA

 für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - VIENNA  
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - GRADISCA  
 PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (CONTI)  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA)  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - EXPRESS  
 E61 - E64 - E66 - E91 - P4 - P6  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB  
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Cappuccino-Geräte
T2>

<|1079026 |> CAP PU CCIN ATOR E INOX ø 1/8" <|1079021 |> CAP PU CCIN ATOR E LA SPA ZIALE ø 3/8"

    

SPAZIALE  07307  SPAZIALE

<T2

Dampfhähne und Zubehör fur Kaffeemasch.
T2>

<|1348069 |> BU CHSE FÜ R  DAM PF HA HN <|1348070 |> BU CHSE FÜ R  DAM PF HA HN
ø 3/8"Aussengew.-3/8"Innengew. ø 3/8"Innengew.

 mit Innengewinde für Welle  mit Innengewinde für Welle

    

SPAZIALE  00230  SPAZIALE  01392

<|1186988 |> BU CHSE FÜ R  DAM PF R OHR GELENK <|1348071 |> BU CHSE FÜ R  EIN LASU FH AH N ø 3/8"INN EN GEW .
Aussen-ø 12/8,5 mm - Innen-ø 7 mm

 Dicke 6/3 mm  

    

SPAZIALE  05329 SPAZIALE  07579  SPAZIALE  01389

<|1348068 |> DAM PF HA HNG R U PPE <|1186728 |> DICHTU NG STR ÄG ER FÜ R  H AHN
Aussen-ø 17/10 mm - Höhe 12/4 mm

  Mittelgewindeloch M4

    

SPAZIALE  00217  SPAZIALE  00222

<|1348067 |> HA HN KAPP E ø  3/8"INN EN G EW . <|1348072 |> R IN G  AUS EDELSTAH L F ÜR  DAM PFH AHN  øÿ8 m m

    

SPAZIALE  00237  SPAZIALE  00233

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1348066 |> SCH U BSTANG EN F Ü R W ASSER-DA M PF ROH R <|1348721 |> W ASSER -/DAM PFEINF LU SSH AHN

Wasser-/Dampfhahn
  Einflusshahn
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
  SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER3000 - S3 - S5
  S5COMPACT

    

SPAZIALE  08467  SPAZIALE  00216

<|1348073 |> W ASSER -DAM PFH AHN <|1348065 |> W ASSER -DAM PFH AHN G RU PPE

    

SPAZIALE  08463  SPAZIALE  08462

<|1348063 |> W ASSER -DAM PFH AHN KÖRPER <| |>

    

SPAZIALE  08622  

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186729 |> BLIN DDICHTU NG  ø 11,5x2 m m  OHN E NAH T <|1186511 |> DICHTU NG  F Ü R KESSEL ø 170x135x2 m m
aus Universal Carbo

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO

    

SPAZIALE  02228  SPAZIALE

<|1186512 |> DICHTU NG  F Ü R KESSEL ø 170x135x2 m m <|1186706 |> DICHTU NG  F Ü R KESSEL ø 93x80x2 m m
ohne Naht ohne Naht

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW1GR - S1VIVALDI

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00899

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1786046 |> DR EIECKIG E DICHTUN G  FÜ R  H EIZ KÖR PER <|1786047 |> DR EIECKIG E DICHTUN G  FÜ R  H EIZ KÖR PER

aus Teflon aus Universal Carbo
 Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm  Maße 85x85x2 mm - Innenloch 55 mm
 Abstand der Befestigungslöcher 63 mm  Abstand der Befestigungslöcher 63 mm

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186156 |> F LACH DICHTUN G  ASBESTFR EI ø 50x40x2 m m <|1186636 |> F LACH DICHTUN G  ASBESTFR EI ø 62x51x2 m m
für Kaffeemaschine (SAN MARCO) 85SPRINT - 95SPRINT für Heizkörper

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186619 |> F LACH DICHTUN G  AU S KU PF ER ø 18x14x1,5 m m <|1186823 |> F LACH DICHTUN G  AU S KU PF ER ø 27x21,5x1 m m
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE

 für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA  für Kaffeemaschine (FAEMA) DUE - E91 - E92
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  SPAZIO
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) GRADISCA  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) DUEA - ELITE - EXPRESS  
 E61 - E64 - E66 - E91 - E92 - P4 - P6  
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 OPTIMA  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) 85  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186516 |> F LACH DICHTUN G  AU S TEF LON ø  26x17x2 m m <|1186608 |> F LACH DICHTUN G  AU S TEF LON ø  50x40x2 m m
für Kaffeemaschine (VICTORIA ARDUINO) VENUSBAR für Heizkörper

    

SPAZIALE  00424  SPAZIALE  00405

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1786213 |> F LACH DICHTUN G  AU S TEF LON ø  85x70x2 m m <|1186517 |> F LACH DICHTUN G  CAR BO ø 31x21x3 m m

aus Universal Carbo
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186129 |> F LACH DICHTUN G  EPDM  ø 15/6x10 m m <|1186515 |> F LACH DICHTUN G  EPDM  ø 15x5,5x3,5 m m
Außen-ø 15/6 mm - Gesamthöhe 10 mm für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 EXPRESS - NOSTOP - STAR - TRONIC  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - EVOLUTION  
 LOLLO - REPLICA - REVOLUTION  

    

SPAZIALE  00290  SPAZIALE  00221

<|1186639 |> F LACH DICHTUN G  TEFLON  ø 62x51x2 m m <|1186718 |> F LACH DICHTUN G  TEFLON  ø 7x5x1 m m
für Heizkörper

    

SPAZIALE  SPAZIALE  04595

<|1186743 |> G RU PPEN DICHTUN G  ø 112x66x3,5 m m <|1186518 |> G RU PPEN DICHTUN G  ø 112x67x3 m m
aus teflon aus Universal Carbo

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186481 |> G RU PPEN DICHTUN G  ø 85x70x2 m m <|1186378 |> KEG ELD ICH TU N G AU S TEFLON   ø  14x7x6 m m
aus Universal Carbo für Wasser-Dampfrohr

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186513 |> KESSELDICHTU NG  ø 148x135x2 m m <| |>

aus Universal Carbo

    

SPAZIALE  00376  

<T2

Dichtungen für Siebträger
T2>

<|1186871 |> SIEBTRÄG ER DICHTU NG  ø 63x52x6,5 m m <|1186727 |> SIEBTRÄG ER DICHTU NG  ø 64x52x6,3 m m
mit Aussenschlitzen

    

SPAZIALE  SPAZIALE  01939

<|1186719 |> SIEBTRÄG ER DICHTU NG  ø 65x53x6,7 m m <| |>

    

SPAZIALE  01968  

<T2

Düsen
T2>

<|1500516 |> DÜ SE FÜ R  VEN TILG R UP PE <| |>

    

SPAZIALE  00276  

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|1319224 |> ELEK TR ONIK-PLATINE TASTATU R 5 DR U CK KNÖP F <|1319225 |> ELEK TR ONIK-PLATINE TASTATU R 5 DR U CK KNÖP F
Abmessungen 95x65 mm Abmessungen 155x50 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3EK - S3SELETRON  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1

    

SPAZIALE  06001  SPAZIALE  07390

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1090022 |> ELEK TR ONIK-STEUER PLATINE <| |>

Abmessungen 168x100 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5 - S5COMPACT  

    

SPAZIALE  08471  

<T2

Elektronik-Boxen
T2>

<|1054566 |> DO SIERSTEU ERU N G 2 G RU PPEN 230V <|1054008 |> DO SIERSTEU ERU N G 2 G RU PPEN 230V 50H z
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEWEK für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S5COMPACT

    

SPAZIALE  02473  SPAZIALE  08570

<|1054009 |> DO SIERSTEU ERU N G 3 G RU PPEN 230V 50H z <| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEWEK

    

SPAZIALE  03200  

<T2

Federn
T2>

<|1250002 |> F ILTER H ALTER UN G SF ED ER  ø  1,20 m m  EDELSTA <|1250182 |> DÜ SENF ED ER   ø 6,5x13 m m

    

SPAZIALE  07051  SPAZIALE  01625

<|1250102 |> F ED ER  ø 12x16 m m  DA M PF ROH R <|1250019 |> F ED ER  ø 12x16,5 m m

    

SPAZIALE  05327  SPAZIALE  07568

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1250190 |> F ED ER  ø 13,5x26 m m  FÜ R  HA HN <|1250187 |> F ED ER  ø 13x26 m m  FÜ R  HA HN

    

SPAZIALE  00223  SPAZIALE  08693

<|1250515 |> F ED ER  ø 14x33 m m <|1250521 |> F ED ER  ø 15x17 m m
für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CUBO - DOMOBAR für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO

 DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER - KOMETA  DOSAPLUS - REPLICA
 MERCURY - MINIMAX - REPLICA - SILVER  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00522

<|1250192 |> F ED ER  ø 22x40 m m  EIN LAU F HAH N <|1250189 |> F ED ER  ø 26,5x56 m m  FÜ R  BR Ü HG RU PP E

    

SPAZIALE  01624  SPAZIALE  00484

<|1250202 |> F ED ER  ø 8x30 m m  RÜ CKSCH LAGVENTIL <|1250101 |> F ILTER H ALTER UN G SF ED ER  ø  1,10 m m  EDELST.
für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO

 DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA - LOLLO  DOMOBAR - DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER
 MERCURY - MINIMAX - REPLICA - REVOLUTION  DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA - LOLLO
 SILVER  MERCURY - MINIMAX - REPLICA - REVOLUTION
  SILVER

    

SPAZIALE  00279  SPAZIALE  00649

<T2

Filter
T2>

<|1160017 |> INO X-W ASSER F ILTER  ø  8x1,5 m m <|1160536 |> W ASSER F ILTER ø 7 m m

    

SPAZIALE  02284  SPAZIALE  00275

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Flachsteckhülsen
T2>

<|3120034 |> AN SCHLUSS G RO SS INN ENG EW IN DE <|1455033 |> AN SCHLUSS KLEIN IN NEN GEW IND E
für Spulen für Volumenzähler

  für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA - ELITE
  EXPRESS - E92

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313510 |> F ÜSSCH EN  ø 60x80 m m  M 10 <| |>

    

SPAZIALE  04639  

<T2

Heizkörper
T2>

<|1755086 |> HEIZKÖR PER  1250W  220V <| |>

Eintauchtiefe 195 mm - 2-polig
 ø 65 mm - Anschlüsse ø 3/8 mm  

    

SPAZIALE  07478  

<|1755701 |> HEIZKÖR PER  1250W  220V <|1186236 |> OR -DICHTU NG   03043 VITON
Eintauchtiefe 138 mm - 2-polig für Kaffeemaschine (VIBIEMME) KOMETA - MERCURY

 Breite 50 mm - Anschlüsse ø 1/4"  SILVER
 für Kaffeemaschinen mit einer Gruppe  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE  

    

SPAZIALE  00806  SPAZIALE  00807

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1755084 |> HEIZKÖR PER  2000W  220V <| |>

Eintauchtiefe 250 mm - 2-polig
 mit Hülse für Fühler - Flansch ø 120 mm  
 mit Gewindeloch für Sonde  
 für Kaffeemaschinen 1 Gruppe  

    

SPAZIALE  02541  

<|1755226 |> HEIZKÖR PER  2700W  220V <|1186516 |> F LACH DICHTUN G  AU S TEF LON ø  26x17x2 m m
Eintauchtiefe 190 mm - 2-polig für Kaffeemaschine (VICTORIA ARDUINO) VENUSBAR

 ø 135 mm - Anschlüsse ø 16 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO  

    

SPAZIALE  00425  SPAZIALE  00424

<|1755221 |> HEIZKÖR PER  2800W  220/380V <|1186636 |> F LACH DICHTUN G  ASBESTFR EI ø 62x51x2 m m
Eintauchtiefe 355 mm - 6-polig für Heizkörper

 Lochabstand 63 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 mit Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1755087 |> HEIZKÖR PER  2800W  230V VER NICKELT <|1755080 |> HEIZKÖR PER  3500W  230V VER NICKELT
Eintauchtiefe 345 mm - 6-polig Eintauchtiefe 345 mm - 6-polig

 Lochabstand 63 mm  Lochabstand 63 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  für Kaffeemaschinen 2 Gruppen
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3  

    

SPAZIALE  05504  SPAZIALE  01724

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1755222 |> HEIZKÖR PER  3800W  220/380V <|1186636 |> F LACH DICHTUN G  ASBESTFR EI ø 62x51x2 m m

Eintauchtiefe 570 mm - 6-polig für Heizkörper
 Lochabstand 63 mm  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
 mit Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1755093 |> HEIZKÖR PER  3800W  230V <|1186715 |> O-R ING  D ICH TU N G 0159 VITON
Eintauchtiefe 545 mm - 6 Pole für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

 Befestigungslöcherabstand 63 mm  
 mit Loch für Hülse für Wulst - Flansch 85x85 mm  
 für Kaffeemaschinen 3 Gruppen  

    

SPAZIALE  05505  SPAZIALE  02418

<|1755090 |> HEIZKÖR PER  4800W  220V VER NICKELT <|1755094 |> HEIZKÖR PER  4800W  230V VER NICKELT
Eintauchtiefe 340 mm - 6-polig Eintauchtiefe 545 mm - 6-polig

 Lochabstand 63 mm  Lochabstand 63 mm
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm  mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch 85x85 mm
 für Kaffeemaschinen 2 Gruppen  für Kaffeemaschinen 3 Gruppen

    

SPAZIALE  07820  SPAZIALE  02231

<|1755085 |> HEIZKÖR PER  5800W  230V <| |>

Eintauchtiefe 560 mm - 6 Pole
 Befestigungslochabstand 63 mm  
 mit Loch für Hülse für Wulst - Flansch 85x85 mm  
 für Kaffeemaschinen 3-4 Gruppen  

    

SPAZIALE  05806  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1755081 |> HEIZKÖR PER  800W  230V <|1186705 |> O-R ING  D ICH TU N G 03168 VITON

Eintauchtiefe 155 mm - 2-polig
 mit Loch für Hülse für Fühler - Flansch ø 50 mm  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1VIVALDI  

    

SPAZIALE  07356  SPAZIALE  07418

<|1449073 |> HÜ LSE FÜ R  F Ü HLER M 10x310 m m <| |>

für Fühler ø 4 mm

    

SPAZIALE  05726  

<T2

Hülsen für Wulst
T2>

<|1387511 |> HÜ LSE FÜ R  KESSELSEN SO R <| |>

    

SPAZIALE  01454  

<T2

Kaffeegruppen
T2>

<|1202506 |> BR Ü HG RU PPE <|1202002 |> BU CHSE FEDER DR U CK FÜ R  BR Ü HG RU PP E
Aussen ø 32 mm - Innen ø 15 mm - Höhe 4/8 mm

  für Auslaufgruppe

    

SPAZIALE  00483  SPAZIALE  00365

<|1225017 |> SCH ALTH EB EL FÜ R  M AG NET <| |>

für Auslaufgruppe

    

SPAZIALE  00622  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeesiebe
T2>

<|1160278 |> BLIN DF ILTER <|1460110 |> F EIN M ECH ANISCH ER  F ILTER 1 TASSE 6/8 g r
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt

 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT52  Stahl AISI 304 - lebensmitteltauglichzertifiziert
  passender Presser ø 53 mm
  für KAFFEEMASCHINEN ASTORIAPLUS4YOU-WEGACONCEPT
  SPAZIALE

    

SPAZIALE  00647  SPAZIALE

<|1460111 |> F EIN M ECH ANISCH ER  F ILTER 2 TASSEN  12/18 g <| |>

Rundlöcher mit kegelförmigem Querschnitt
 Stahl AISI 304 - lebensmitteltauglichzertifiziert  
 passender Presser ø 53 mm  
 für KAFFEEMASCHINEN ASTORIAPLUS4YOU-WEGACONCEPT  
 SPAZIALE  

    

SPAZIALE  

<|1160615 |> F ILTER  A DA PTER  K APSELN  EP SPA Z IALE <|5050620 |> F ILTER TRÄG ER  OH NE BOD EN  SPA Z IALE
für Filterträger ohne bestimmten Boden Rippen 6 mm erweitert

 für die Handelsmarke des Geräts  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1
 Lebensmitteltauglichkeitszertifizierung  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1160080 |> F ILTER  1 TASSE 6 gr <|1160276 |> F ILTER  1 TASSE 7 g
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU

  für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT52

    

SPAZIALE  01945  SPAZIALE  00646

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1160081 |> F ILTER  2 TASSEN 12 g r <|1160277 |> K AFF EESIEB 2 TASSEN  14 g

für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU
  für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT52

    

SPAZIALE  01943  SPAZIALE  00645

<|1460112 |> PR Ä ZISIONSFILTER  3 TASSEN 21 g <| |>

Rundlöcher mit Kegelschnitt
 Stahl Aisi 304 - Lebensmitteltauglichkeitszertif.  
 kombinierbarer Presser ø 53 mm  
 für KAFFEEMASCHINEN ASTORIAPLUS4YOU-WEGACONCEPT  
 SPAZIALE  

    

SPAZIALE  

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1528045 |> BEFESTIG U NG SM .F.GL AS ø 1/2"I.LO CH  13 m m <|1528043 |> EDELSTAHLSCHR AU BE T.C.C.E.I.M 6x30U NI5931
Mutterhöhe 12 mm - Mutter 22 mm

    

SPAZIALE  00263  SPAZIALE  05666

<|1349009 |> KLEINE M U TTER 1/8" <|1528046 |> M U TTER  ø  3/8" SCHLÜ SSEL 21X3 m m

    

SPAZIALE  06346  SPAZIALE  00591

<|3060069 |> M U TTER  SECH SK AN . EDELST. M 8 U N I 5588 M IT <|1186416 |> SCH EIBE AU S  INOX  ø 15x11x2 m m

    

SPAZIALE  01744  SPAZIALE  00523

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|3528010 |> SCH EIBE F Ü R SCHR AUB E IN OX M 6 U NI 6592 <|1528511 |> SCH RAU BE AU S INO X STAH L M 5x25

Maße ø 12x6,4x1,6 mm

    

SPAZIALE  00624 SPAZIALE  01746  SPAZIALE  00643

<|1528526 |> SCH RAU BE FÜ R  M AG NET <|1455034 |> SCH RAU BE INOX  T.C.C.E.I M 4x10 U NI 5931

    

SPAZIALE  00623  SPAZIALE  00669

<|1528026 |> SCH RAU BE M 8x1 m m  U N I 5931 <|1528643 |> SCH RAU BE TR ICH TERSPER RR E M 6x20 U NI 5923

    

SPAZIALE  02791 SPAZIALE  11243  SPAZIALE  6577

<|1349504 |> SCH RAU BENM U TTER  F Ü R  HAH N ø 1/2" <|1348813 |> SECHSK ANTM U T. N ORM AL M 4 ED ELST. U NI 5588
für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA

 EXPRESS - SPECIAL  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) KOMETA  

    

SPAZIALE  00258  SPAZIALE  00631

<|1348036 |> SECHSK ANTM U TTER  ø 3/8" SCH LÜ SSEL 21x6 m m <|1192013 |> STIF TSCH RAU BE M 10x30 m m
für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS

 XLPALLAS  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO  
 DOMOBAR - DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER  
 DOSAPLUS - KOMETA - LOLLO - MERCURY - REPLICA  
 SILVER  

    

SPAZIALE  00242  SPAZIALE  01218

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186192 |> U NTERLEG SCHEIBE M 5X10 m m  UN I 6592 <|1186043 |> VERZ IN KTE FL ACHSCHEIB E 16x8,5x1,6

    

SPAZIALE  00246  SPAZIALE  00416

<T2

Knebel
T2>

<|1241519 |> DECKEL F ÜR  DAM PFD REHK NOPF <|1241522 |> DECKEL F ÜR  DAM PFD REHK NOPF

    

SPAZIALE  04960  SPAZIALE  03061

<|1241523 |> DECKEL F ÜR  W ASSER DR EHKN OPF <|1439036 |> DECKEL F ÜR  W ASSER LA DU NG SDR EH KNO PF

    

SPAZIALE  03062  SPAZIALE  03063

<|1241517 |> DR EHKN OPF  F ÜR  AU SL AU F GR U PPE <| |>

M8x1

    

SPAZIALE  01837  

<|1241528 |> DR EHKN OPF  F ÜR  DAM PFH AHN <|1241538 |> R IN G  F ÜR  D REHK NOPF

    

SPAZIALE  06037  SPAZIALE  06039

<|1241152 |> DR EHKN OPF  F ÜR  SCHALTER <|1241521 |> DR EHKN OPF  F ÜR  W ASSER /DAM PF /EINLAU FH AHN
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON - S3

    

SPAZIALE  06049  SPAZIALE  01558

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1241080 |> DR EHKN OPF  F ÜR  W ASSER /DAM PF HA HN <|1241520 |> DR EHKN OPF  F ÜR  W ASSER /DAM PF HA HN

ø 25x40 mm - Anschluss mit Innengew. M4 Loch ø 8,5 x 7 mm

    

SPAZIALE  08499  SPAZIALE

<|1241525 |> DR EHKN OPF  F ÜR  W ASSER /DAM PF HA HN <|1241081 |> HA HN HEBEL FÜ R  W ASSER -DAM PF R OHR
Anschluss mit  Aussengewinde M4

    

SPAZIALE  04963  SPAZIALE  08468

<|1241518 |> HA ND GR IFF  F Ü R W A SSER EINLAU FH AHN <|1241085 |> KLEBESIEBDR U CK DAM PF D REHKN OPF

    

SPAZIALE  04916  SPAZIALE  08531

<|1241086 |> KLEBESIEBDR U CK F ÜR  W ASSER DR EHKN OPF <|1241524 |> R IN G  F ÜR  D REHK NOPF

    

SPAZIALE  08532  SPAZIALE  04959

<|1241538 |> R IN G  F ÜR  D REHK NOPF <| |>

    

SPAZIALE  06039  

<T2

Knebel für Siebträger
T2>

<|1241082 |> DECKEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ERG R IF F <|1141004 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 10 H OLZ

    

SPAZIALE  03060  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|5054506 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 10 R OT G LÄN ZEND <|1141006 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 10 SOF T

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1141003 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 12 H OLZ <|1141007 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 12 SOF T

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|5051102 |> DR EHKN OPF  F ILTER TRÄGER  M 12 W EISS <|1241160 |> DR EHKN OPF  SIEBTRÄG ER

    

SPAZIALE  SPAZIALE  02893 SPAZIALE  04961 SPAZIALE  04962

 SPAZIALE  09924 SPAZIALE  10793 SPAZIALE  10794

<|5054505 |> G RIF F FÜ R  SIEBTRÄG ER  R OT M 12 <|5051751 |> HA ND GR IFF  F /SIEBTRÄG ER  M 10 W EIß

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1241502 |> SIEBTRÄG ER G RIF F M 10 <|1241501 |> SIEBTRÄG ER G RIF F M 12
für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE

  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - GRADISCA
  PORTOFINO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1241504 |> SIEBTRÄG ER G RIF F M 12 <|1241507 |> SIEBTRÄG ER G RIF F M 12 R OT

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068024 |> KOND EN SATOR µF 16 450V 50/60H z <| |>

Betriebstemperatur -25 +85 °C
 entsprechend den vorschriften CEE 93/68 und CEE 92  

    

SPAZIALE  748 SPAZIALE  8649  

<T2

Kugelventile
T2>

<|3526699 |> KU G ELVENTIL  ø 1/4" AU ß EN /INN EN <|3526698 |> KU G ELVENTIL  ø 1/4"F F
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA

 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) NS85  

    

SPAZIALE  00924  SPAZIALE  08103

<T2

Kupplungsglocken für Siebträger
T2>

<|1002006 |> HA LBRIN G AU S ALUM IN IU M <| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1
 S40 - S5 - S5COMPACT  

    

SPAZIALE  00407  

<T2

Lager
T2>

<|1063911 |> LAG ER  6202 2Z <| |>

ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Dicke 11 mm

    

SPAZIALE  744  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Lampen
T2>

<|3221162 |> LA M PENFASSU NG  G RÜ N <|3221097 |> SIG N ALLAM PE NEU TR AL 220V
Kopf-ø 14,5 mm - Loch-ø 10 mm Kopf ø 8 mm - 120°C

    

SPAZIALE  01113 SPAZIALE  03694  SPAZIALE  01112 SPAZIALE  06593

<T2

Lippendichtungen
T2>

<|1186710 |> LIPPEND ICH TU N G ø 34x20x6,3 m m <| |>

    

SPAZIALE  00485  

<T2

Magnetventile
T2>

<|1120805 |> M AG NETVENTIL ODE 3-W EG E 230V 8W <|1120820 |> SPU LE ODE BDA08223DS 220/230V 50Hz 8W
Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm Breite 30 mm - Höhe 39 mm

 KEGELFÖRMIGER Anschluss  Tiefe 42 mm
 mit Spule BDA08223DS 220/230V 50/60Hz 8W  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 Flüssigkeitstemperatur -40°C +180°C  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91 - E92
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS

    

SPAZIALE  01379  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1120809 |> M AG NETVENTIL ODE 3-W EG E 230V 8W <|1120334 |> M ECHAN ISCHER  TEIL  3-W EGE LUCIFER

Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm E131F4304G-kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar
 KEGELFÖRMIGER Anschluss  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm
 mit Spule B0108223DS 220/230V 50/60Hz 8W  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -40°C +180°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91 - E92
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS
  für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00626

<|1120339 |> M ECHAN ISCHER  TEIL  3-W EGE PAR KER <|1240731 |> PERM ANENTM AG NET
VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  
 XEOS2  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  
 EXPRESS - E61 - E91 - E92  
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  
 XLPALLAS  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO  
 DOMOBARSUPER - DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA  

    

SPAZIALE  00626  SPAZIALE  00614

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1120332 |> SPU LE LU CIF ER /PARK ER  220/240V 9W  50Hz <|3120032 |> SPU LE PAR KER ZB09 9W  220/240V50/60H z

Breite 32 mm - Höhe 38 mm Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Tiefe 43 mm  Tiefe 43 mm
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA)
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
 XEOS2  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  XEOS2
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
 EXPRESS - E61 - E91  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  EXPRESS - E61 - E91
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
 XLPALLAS  XLPALLAS
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85  für Kaffeemaschine (VIBIEMME)

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1120354 |> 2-W EGE M AG NETVENTIL PAR KER  230V 50/60Hz <|3120032 |> SPU LE PAR KER ZB09 9W  220/240V50/60H z
VE146NV - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 10 bar Breite 34 mm - Höhe 33 mm

 Dichtung aus VITON  - Öffnung 2,5 mm  Tiefe 43 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA)
 Flüßigkeitstemperatur -10°C+140°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) DECO - GD - GE - XD  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
 XE  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 für Kaffeemaschine (SAECO) AROMA  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS
  für Kaffeemaschine (VIBIEMME)

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1120700 |> 2-W EGE M AG NETVENTIL PAR KER  230V 50/60Hz <|3120032 |> SPU LE PAR KER ZB09 9W  220/240V50/60H z

VE146FV - Anschlüsse ø 1/8"FF - max 10 bar Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Dichtung aus VITON - Loch ø 2,5 mm  Tiefe 43 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA)
 Flüssigkeitstemperatur -10°C+140°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
 für Kaffeemaschine (VFA EXPRES) ELITE - MAGESTIC  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 SPLENDOR  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS
  für Kaffeemaschine (VIBIEMME)

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1120010 |> 2-W EGE M AG NETVENTIL PAR KER  240V 50/60Hz <| |>

746BVRF6 - Anschlüsse ø 1/8"FF - max 15 bar
 Dichtung aus VITON - Loch ø 1,5 mm  
 mit Spule 483510S6 9W 220/240V 50/60Hz  
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  

    

SPAZIALE  00907  

<|1120309 |> 2-W EGE M AG NETVENTIL SIRA I 230V 50H z <|1120008 |> SPU LE SIR AI Z A30A 9W  230V 50H z
L121 C01 - Anschlüsse ø 1/4"FF - max 20 bar Breite 30 mm - Höhe 39 mm

 Dichtung aus RUBINO - Öffnung ø 2,3 mm  Tiefe 41 mm
 Spule ZA30A 9W 230V 50Hz 14VA  

    

SPAZIALE  06478  

<|1120310 |> 2-W EGE M AG NETVENTIL SIRA I 230V 50H z <|1120008 |> SPU LE SIR AI Z A30A 9W  230V 50H z
L121 V02 - Anschlusse ø 1/4"FF - max 20 bar Breite 30 mm - Höhe 39 mm

 Dichtung aus VITON - Öffnung ø 2,5 mm  Tiefe 41 mm
 Spule ZA30A 9W 230V 50Hz 14VA  

    

SPAZIALE  06478  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1120330 |> 3-W EGE M AG NETVENTIL LU CIFER  240V 50Hz <|1120334 |> M ECHAN ISCHER  TEIL  3-W EGE LUCIFER

E131F4304 - Abflauf kegelformig ø 1/8"-max 10 bar E131F4304G-kegelförmig Abflusshahn ø 1/8"-max10bar
 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 2,5 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,5 mm
 mit Spule 483510S6 9W 220/240V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  XEOS2
 XEOS2  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) DUEA - ELITE  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
 EUROPA95 - EXPRESS - E61 - E91 - E92 - SK2  EXPRESS - E61 - E91 - E92
 SSK2  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  XLPALLAS
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00626

<|1120332 |> SPU LE LU CIF ER /PARK ER  220/240V 9W  50Hz <| |>

Breite 32 mm - Höhe 38 mm
 Tiefe 43 mm  
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  
 XEOS2  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  
 EXPRESS - E61 - E91  
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  
 für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA  
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  
 XLPALLAS  
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85  

    

SPAZIALE  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1120101 |> 3-W EGE M AG NETVENTIL PAR KER  115V 50/60Hz <|1120339 |> M ECHAN ISCHER  TEIL  3-W EGE PAR KER

VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" -max 10 bar VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba
 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
 mit Spule ZB09 9W 110/120V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -40°C+140°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91 - E92
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS
  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO
  DOMOBARSUPER - DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00626

<|1120336 |> SPU LE PAR KER ZB09 9W  110/120V 50/60Hz <| |>

Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Tiefe 43 mm  

    

<|1120335 |> 3-W EGE M AG NETVENTIL PAR KER  230V 50/60Hz <|1120339 |> M ECHAN ISCHER  TEIL  3-W EGE PAR KER
VE128IR - Abflauf kegelformig ø 1/8" - max 10 bar VE128IR - kegelförmiger Abfluss ø 1/8" - max 10 ba

 Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm  Dichtung aus RUBIN - Loch ø 1,3 mm
 mit Spule ZB09 9W 220/230V 50/60Hz  Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C
 Flüssigkeitstemperatur -30°C+140°C  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  XEOS2
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
 XEOS2  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  EXPRESS - E61 - E91 - E92
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
 EXPRESS - E61 - E91 - E92  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  XLPALLAS
 XLPALLAS  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO
  DOMOBARSUPER - DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA

    

SPAZIALE  00628  SPAZIALE  00626

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|3120032 |> SPU LE PAR KER ZB09 9W  220/240V50/60H z <| |>

Breite 34 mm - Höhe 33 mm
 Tiefe 43 mm  
 für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA)  
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  
 XEOS2  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  
 EXPRESS - E61 - E91  
 für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BART  
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  
 XLPALLAS  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME)  

    

SPAZIALE  

<T2

Manometer
T2>

<|1245027 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL ø 42 m m  0÷ 2,5 b ar <|1245028 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL ø 58 m m  0÷ 2,5 b ar
Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschlüsse 1/8"A Einzelskala 0÷2,5 bar - Anschluss 1/4"A

 Rahmen ø 43 mm - Körper ø 42 mm  Rahmen ø 70 mm - Körper ø 58 mm
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
  SELETRON PLUS - SUPER3000

    

SPAZIALE  06237  SPAZIALE  02047

<|1245029 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 58 m m <|1245502 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 60 m m
Doppelskala 0÷2,5/0÷15 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 58 mm  Rahmen ø 65 mm - ø Körper 60 mm
  für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO
  für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS
  NOVA - ORION - POLARIS

    

SPAZIALE  01481 SPAZIALE  05044  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1245503 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 60 m m <|1245504 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 60 m m

Doppelskala 0÷2,5/0÷15 bar - Anschluss ø 1/8"A Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"M
 Rahmen ø 65 mm - ø Körper 60 mm  Rahmen ø 65 mm - ø Körper 60 mm
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB  für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO  für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB
 für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO
 NOVA - ORION - POLARIS  für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS
  COMBINOVA - FORMULAMILANO - NOVA
  NOVACOMPATTA - NOVAMILANO - ORION - POLARIS
  SPHERA

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1245505 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 60 m m <|1245009 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 63 m m
Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Doppelskala 0÷2,5/0÷15 bar - Anschlüsse ø 1/8"M

 Rahmen ø 65 mm - ø Körper 60 mm  ø Rahmen 70 mm - ø Hauptteil 63 mm
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M22 - M29  für Kaffeemaschine (BRASILIA) GRADISCA

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1245651 |> M AN OM ETER  F ÜR  K ESSEL-PUM PE ø 63 m m <|1245026 |> M AN OM ETER  F ÜR  P UM PE ø 42 m m  0÷ 16 b ar
Doppelskala 0÷2,5/0÷16 bar - Anschlüsse ø 1/8"A Einzelskala 0÷16 bar - Anschlüsse 1/8"A

 Rahmen ø 70 mm - Körper ø 63 mm  Rahmen ø 43 mm - Körper ø 42 mm

    

SPAZIALE  08469  SPAZIALE  06238

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1240412 |> M AG NETISCER  M IKR OSCH ALTER <|1188506 |> M IKR OSCH ALTER  NIVEAU  KOM PLET T
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - NEW1GR

  SELETRON PLUS - SUPER3000 - S3 - S40 - S5
  S5COMPACT

    

SPAZIALE  02727  SPAZIALE  01322

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|3240123 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V <| |>

für Kaffeemaschine (SAECO) RIOPROFI - VIAVENEZIA

    

SPAZIALE  3287  

<|3240410 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V <|3240234 |> AN SCHL AG  A N BO LZEN
für ANGELO PO OFEN ALTE FC-FCV

 für ANGELO PO OFEN FC611G-FC611E-FC1011G-FC1011E  
 FC1211G-FC1211E  
 für ANGELO PO FRITEUSE 030FE1-030FE1B-70FE  
 70FE1-70FE1B-70FES-70FES2-71FE-71FE2-71FE2B-30FES  
 30FES2-30FES2B-091FE28  
 für IMESA TROCKENMASCHINE ES10-ES55-ES75  

 
für IMESA WASCHMASCHINE
LM30-LM40-LM55-LM70-LM85

 

 RC30-RC40-RC55-RC70  
 für SIRMAN CUTTER C4-C6-C6VV-C9  
 für GRANDIMPIANTI TROCKENMASCHINE EMS10-EMS15  
 für FAGOR KALANDER PE30/140-PE30/160-PE30/200  
 für FOINOX OFEN JO0611E-JO0611G-JO1011E-JO1011G  
 JO1021E-JO1021G-JO2011E-JO2011G-JO2021E-JO2021G  
 für IPSO KALANDER RI1600/30-RI1600/30AV  

    

SPAZIALE  00607  

<|3240236 |> AN SCHL AG STEU ER U NG <|3240203 |> BU CHSE FÜ R  TÜ R M IKR OSCHR AUB E
Außendurchmesser 10x15 mm

    

<|3250071 |> F ED ER  F Ü R M IKR OSCHA LTER ø 13x25 m m <|3240235 |> R IN G  M 16x1,5 m m

    

<|3240233 |> VERSCHR AU BU NG  F Ü R M IKR OSCH . M 16x1,5 m m <|3240449 |> W INKEL F Ü R M IKR O F 300-45-55-65

    

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Niveauglasdichtungen
T2>

<|1186733 |> F LACH DICHTUN G  AU S R OTEM  SILIKON <|1186226 |> F LACH DICHTUN G  EPDM
für Niveauglas für Niveauglas

 ø außen 17/14 mm - ø innen 11 mm  ø außen 17,2/13 mm - ø innen 11 mm
 Höhe 9/4 mm  Höhe 9/4 mm
  für Kaffeemaschine (BRASILIA) GRADISCA
  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M25 - M27
  M30
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3
  für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS
  NOVA - ORION - POLARIS

    

SPAZIALE  00265  SPAZIALE  00266

<T2

Niveauregler
T2>

<|1054007 |> NIVEAU R EGLER  230V <| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) EC - 3000

    

SPAZIALE  01964  

<T2

Niveausonden
T2>

<|3341011 |> NIVEAU SOND E ø 1/4"M  - 140 m m <| |>

für Kaffeemaschine (BIANCHI) LUCIA - SARA
 für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (FUTURMAT-ARIETE) F3  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO  
 DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER - DOSAPLUS  
 EVOLUTION - KOMETA - LOLLO - MERCURY - MINIMAX  
 REPLICA - REVOLUTION - SILVER  
 für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS  
 NOVA - ORION - POLARIS  

    

SPAZIALE  00911 SPAZIALE  06357  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

OR- und ORM-dichtungen
T2>

<|3501053 |> DICHTU NG  O-RIN G 02031 EPD M <|1186611 |> DICHTU NG  OR  02025 AUS R OTEM  SILIKON
für Kaffeemaschine (AZKOYEN)

  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - FIRENZE
  GRADISCA - PORTOFINO
  für Kaffeemaschine (CARIMALI) ETABETA
  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA
  ELITE - E61 - E91 - E92
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS
  XLPALLAS

    

SPAZIALE  4088  SPAZIALE  4932

<|1186713 |> DICHTU NG  OR M  0060-12 EPD M <|1186712 |> DICHTU NG  OR M  0160-20 SILIKON

    

SPAZIALE  08354  SPAZIALE  08289

<|1186799 |> DICHTU NG  04225 EPDM <|1186707 |> O-R ING  D ICH TU N G 0108 VITON

    

SPAZIALE  SPAZIALE  01469

<|1186730 |> O-R ING  D ICH TU N G 0114 VITON <|1186709 |> O-R ING  D ICH TU N G 0115 VITON
für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA

    

SPAZIALE  01470  SPAZIALE  01472

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186714 |> O-R ING  D ICH TU N G 0119 VITON <|3186287 |> O-R ING  D ICH TU N G 0123 EPD M

    

SPAZIALE  01468  SPAZIALE  7741

<|1186715 |> O-R ING  D ICH TU N G 0159 VITON <|1186900 |> O-R ING  D ICH TU N G 02015 VITON
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  02418  SPAZIALE  00219

<|1186717 |> O-R ING  D ICH TU N G 02031 VITON <|3186244 |> O-R ING  D ICH TU N G 03125 EPD M
für Kaffeemaschine (DELONGHI) ECOV310AZ - EC300M

    

SPAZIALE  00281  SPAZIALE  01631

<|1186705 |> O-R ING  D ICH TU N G 03168 VITON <|1186698 |> O-R ING  D ICH TU N G 04312 VITON

    

SPAZIALE  07418  SPAZIALE  02417

<|1186708 |> O-R ING  D ICH TU N G 04537 EPD M <|1186612 |> O-R ING  VITOND ICH TU N G 02025
für Kessel für Kaffeemaschine (AZKOYEN)

  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA
  EXPRESS - E61 - E91 - E92
  für Kaffeemaschine (FIORENZATO C.S.) MURANO
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BART
  für Kaffeemaschine (RANCILIO) EPOCA - S24 - S26
  S27
  für Kaffeemaschine (SAN MARCO) 85SPRINT - 95SPRINT

    

SPAZIALE  04553  SPAZIALE  00625

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|3243139 |> O-R ING  02025 EPDM <|3160044 |> O-R ING  03187 EPDM

für Kaffeemaschine (BEZZERA) LADY

    

SPAZIALE  00586  SPAZIALE  01895

<|1186422 |> O-R ING -D ICH TU N G 0108 EPD M <|1186414 |> O-R ING -D ICH TU N G 0119 EPD M
für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CUBO - DOSAPLUS

 KOMETA - MERCURY - MINIMAX - REPLICA - SILVER  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186246 |> O-R ING -D ICH TU N G 0121 VITON <|1186591 |> O-R ING -D ICH TU N G 0128 VITON
für Kaffeemaschine (FAEMA) DUE - E91 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CUBO - DOMOBAR

  DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER - REPLICA

    

SPAZIALE  01471  SPAZIALE  00225

<|1186514 |> O-R ING -D ICH TU N G 02015 SILIKON <|1186411 |> O-R ING -D ICH TU N G 02031 EPD M
für Kaffeemaschine (CARIMALI) ECO - ETABETA - UNO

 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  
 für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1186223 |> O-R ING -D ICH TU N G 02056 EPD M <|1186631 |> O-R ING -D ICH TU N G 02112 VITON
für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA

 OPTIMA  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA - ELITE
  EXPRESS - E92

    

SPAZIALE  4092  SPAZIALE  02943

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186318 |> O-R ING -D ICH TU N G 03043 EPD M <|3060608 |> O-R ING -D ICH TU N G 03050 EPD M

für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  XEOS2
 für Kaffeemaschine (CONTI) CLASSICA PMS  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2
 HYDROMATIC - PISTOMATIC - VOLUTRONIC  
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - EXPRESS  
 SPECIAL  
 für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CUBO - DOSAPLUS  
 MINIMAX - REPLICA  
 für Kaffeemaschine (WEGA) MINI  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  07580

<|3186860 |> O-R ING -D ICH TU N G 03056 EPD M <|1186237 |> O-R ING -D ICH TU N G 03300 EPD M
EX OR 0118

 für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2  
 XEOS2  
 für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2  

    

SPAZIALE  00460  SPAZIALE  4804

<|1186236 |> OR -DICHTU NG   03043 VITON <|1186252 |> OR -DICHTU NG  R 3 EPDM
für Kaffeemaschine (VIBIEMME) KOMETA - MERCURY für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - XEOS2

 SILVER  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA
  EXPRESS - E64 - E66 - E91 - E92 - SPECIAL
  STAR - SUPERSTAR - SUPERTRONIC - TRONIC

    

SPAZIALE  00807  SPAZIALE  04649

<|1186556 |> OR -DICHTU NG  R 6 EPDM <| |>

für Kaffeemaschine (FAEMA) E61
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO  
 DOMOBAR - DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER  
 DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA - LOLLO  
 MERCURY - MINIMAX - REPLICA - REVOLUTION  
 SILVER  

    

SPAZIALE  03840  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Papierdichtungen
T2>

<|1190101 |> ABSTAN DSSTÜ CK AU S PAPIER ø 64x53x0,7 m m <| |>

für Kaffeemaschine (SAN MARCO) EUROPA95 - NS85

    

SPAZIALE  00638  

<T2

Pressostate
T2>

<|1320541 |> DR U CKSCH ALTER PAR KER <|1320531 |> DR U CKSCH ALTER P302/6 3-POLIG  30A
Anschluss ø 1/4" CE-SEV-ASE-UL zugelassen

 Skala 0,5÷1,4 bar  Anschluss ISO 228 G 1/4"M für Rohr ø 4x6 mm
 Differential 0,18÷0,03 bar  regulierbare Skala 0,5÷1,4 bar
 max. Druck 2,1 bar  festes Differential 0,15 (ÿ0,06) bar
 max. Temperatur 140°C  Flüssigkeitstemperatur max:140°C
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO  Leistung max: 220V  7KW (30A)
 DOMOBARSUPER - DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA  400V 12KW (30A)
 LOLLO - MERCURY - MINIMAX - REPLICA  für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
 REVOLUTION - SILVER  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA
  EXPRESS - E64 - E66 - E91 - E92 - P4 - P6
  für Kaffeemaschine (RENEKA) VIVAS
  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO
  DOMOBARSUPER - DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA

    

SPAZIALE  SPAZIALE  01101 SPAZIALE  02623

<|1320533 |> KIT M EM BR AN EN  F ÜR  D RU CKSCH ALTER <| |>

Modell P302/6 ø 55 mm
 für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA  
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - DUEA  
 EXPRESS - E64 - E66 - E91 - E92 - P4 - P6  
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  
 XL-PALLAS  

    

SPAZIALE  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Pumpen für Kaffeemaschinen
T2>

<|1330019 |> VERD RÄN G ER PU M PE PR OCON  ø 3/8" NP T <|1330008 |> VERD RÄN G ER PU M PE R OTOFLOW  ø 3/8" GAS
Schellenanschluss mit Schellenanschluss

 Durchfluss 100 L/h  Durchfluss 150 l/h
 mit ausgewuchtetem Bypass  mit ausgewuchtetem Bypass
 kegelförmiger Anschluss NPT ø 3/8"  Anschluss GAS ø 3/8"
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) E98COMPACT  mit NSF Genehmigung
 M21JUNIOR - M31COMPACT - M32COMPACT - M502S  für Kaffeemaschine (MARZOCCO) FB/70 - FB/80 - GB/5
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  LINEA - MISTRAL
  für Kaffeemaschine (SPAZIALE)
  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERA - CUBO
  DOSAPLUS - EVOLUTION - KOMETA - LOLLO
  MERCURY - MINIMAX - REPLICA - REVOLUTION
  SILVER

    

SPAZIALE  05408  SPAZIALE  01622

<|1330022 |> VERD RÄN G ER PU M PE R OTOFLOW  ø 3/8" GAS <|1330001 |> VERD RÄN G ER PU M PE R OTOFLOW  ø 3/8" NPT
Modell Kompakt mit Schellenanschluss

 mit Schellenanschluss  Leistung 100 l/h
 Leistung 50 L/St.  mit ausgewuchtetem Bypass
 mit ausgewuchtetem Bypass  Anschluß ø 3/8" kegelformig NPT
 Länge 58 mm  mit N.S.F.-Zulassung
 Anschluss ø 3/8" Gas  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
 Zulassung N.S.F.  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE

    

SPAZIALE  02390  SPAZIALE  00457

<T2

Relais
T2>

<|1351007 |> STATISCHES R EL AIS 35A 24/600VAC <| |>

    

SPAZIALE  04566  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Rohre für Kaffeemaschinen
T2>

<|1449071 |> R OHR  VER SORG U NG  H YDR AU LISCH <|1449070 |> TAU CH ROH R  ø 3/8"A-1/2"A
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) EC - EP - NEW Länge 155 mm

 SUPER3000 - S3 - S40 - S5 - S5COMPACT - ULTRA  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRON PLUS
 3000  SUPER3000 - S3 - S5 - S5COMPACT

    

SPAZIALE  01430  SPAZIALE  01450

<T2

Rückschlag- und Expansionsventile
T2>

<|1523561 |> EXPAN SION SVEN TIL ø  1/4" <|1523023 |> R ÜCKSCHLAG VEN TIL DR EIECK IG
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ø 6,5/12 mm - Gesamthöhe 20,5 mm

 für Kaffeemaschine (FAEMA) DUEA - E61 - E64 - E66  für Rückschlagventil
 E91 - E92 - P4 - P6  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CUBO - DOSAPLUS
 für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB  KOMETA - MERCURY - MINIMAX - REPLICA - SILVER
 für Kaffeemaschine (SAN MARCO) 85  

    

SPAZIALE  01626  SPAZIALE  00280

<|1523020 |> R ÜCKSCHLAG VEN TILKÖR PER <| |>

    

SPAZIALE  01397  

<T2

Schalter
T2>

<|1319226 |> DR U CKKNO PF FÜ R  DR U CKKNOP FSCH ALTER <|1319221 |> DR U CKKNO PF FÜ R  SCH ALTER

    

SPAZIALE  08493  SPAZIALE  06297

<|1319218 |> DR U CKKNO PF 2-POLIG  SCH W AR Z 12A 250V <|1319220 |> DR U CKKNO PF 2-POLIG  0,1A 20V

    

SPAZIALE  04953  SPAZIALE  05825

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1319227 |> DR U CKKNO PFSCHALTER  1 K NOPF <|1319223 |> DR U CKKNO PFSCHALTER  5 K NÖPF E

    

SPAZIALE  08568  SPAZIALE  08494

<|1319757 |> M EM BR AN  F ÜR  D ISPL AY-TASTATU R  5 TASTEN <|1319755 |> M EM BR AN  F ÜR  D ISPL AY-TASTATU R  7 TASTEN

    

SPAZIALE  06308  SPAZIALE  05805

<|1319228 |> M EM BR AN  F ÜR  D RU CKKN OPF SCH.5 KNÖP FE <|3319012 |> SCH ALTER  ZW EIPOLIG  G RÜ N  16A 250V
Abmessung 155x31 mm mit Signalleuchte und Schutzkappe

  Serigraphie 0 - I
  max. Temperatur 120°C
  Einbaumaß 22x30 mm

    

SPAZIALE  07395  SPAZIALE  3331

<|3319934 |> SCH ALTER  2-POLIG   ORAN G E 16A  250V <|1319561 |> SCH ALTER  2-POLIG  SCHW A RZ  16A 250V
mit Signalleuchte Einbaumass 28x28 mm

 Serigraphie 0-1  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) KOMETA - MERCURY
 max. Temperatur 120°C  MINIMAX
 Einbaumaß 22x30 mm  

    

SPAZIALE  6086 SPAZIALE  767  SPAZIALE

<|1319005 |> SCH ALTER  2-POLIG  16A 250V <|1319751 |> TASTATU R  5 TASTEN
für Kaffeemaschine (GRIMAC) DADAVAPORDOUBLE - MAXI

 SWEET  
 für Kaffeemaschine (PAVONI) MICROPOD  
 für Kaffeemaschine (RDL) MINI - MINICAP  
 für Kaffeemaschine (SPINEL) FLAVIA - LOLA  
 LOLAELITE - LOLITA - LOLITAELITE - PINOCCHIO  
 RONDO - RONDOLUX - TOUR  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) DOMOBARSUPER  
 EVOLUTION - REPLICA - REVOLUTION  

    

SPAZIALE  06619  SPAZIALE  01598

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1319753 |> TASTATU R  5 TASTEN <|1319758 |> TASTATU R  5 TASTEN

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) 3000 NEW EK

    

SPAZIALE  04848  SPAZIALE  02474

<|1319222 |> TASTATU R M EM BR AN 5 TASTEN <|1319750 |> TASTATU R M EM BR AN 5 TASTEN
Abmessungen max. 75x31 mm

 6-Bahn Verbindungskabel  

    

SPAZIALE  08500  SPAZIALE  02475

<|1319752 |> TASTATU R M EM BR AN 5 TASTEN <|1319754 |> TASTATU R M EM BR AN 5 TASTEN

    

SPAZIALE  01521  SPAZIALE  04643

<|1319756 |> TASTATU R M EM BR AN 5 TASTEN <|1057013 |> U M SCH ALTER  0-1 STELLUN G EN  20A 600V
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3EK - S3SELETRON Vierkantachse 5x5 mm

  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
  SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - S5COMPACT

    

SPAZIALE  05498  SPAZIALE  02620

<|1057014 |> U M SCH ALTER  0-1 STELLUN G EN  20A 600V <|1057012 |> U M SCH ALTER  0-1 STELLUN G EN  32A 600V
quadratische Achse 5x5 mm Vierkantachse 5x5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID
 SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - ULTRA  SELETRON - SPAZIO - S3 - S5 - S5COMPACT
  ULTRA

    

SPAZIALE  00503  SPAZIALE  02496

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schaltschützen
T2>

<|3446556 |> R EL AISSSCH ALTER  LOVATO BG 0910A <| |>

Spule 9A 230V 50/60Hz 4Kw
 3 im normalen Zustand offene Kontakte  
 1 im norm.Zustand offener Hilfskontakt  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M30CLASSIC  

    

SPAZIALE  3332  

<T2

Schlauchadapter
T2>

<|3315102 |> SCH LAUCH  T-STÜCK  11,5 m m <| |>

    

SPAZIALE  02551 SPAZIALE  7548  

<T2

Schutz
T2>

<|1348062 |> R AHM EN  F ÜR  H AHN LOCH <| |>

    

SPAZIALE  08489  

<T2

Schutzgummi für Dampf-Wasser Rohre
T2>

<|1187001 |> SCH U TZ HAN DG RIF F FÜ R   R ÖH RE ø 10 m m <|1187501 |> SCH U TZ HAN DG RIF F FÜ R   R ÖH RE ø 8 m m
für Kaffeemaschine (VIBIEMME) CHIMAERE - CUBO

  REPLICA

    

SPAZIALE  01761  SPAZIALE  08256

<|1186180 |> VERBR Ü HSCHU TZ GU M M I ø 10 m m <| |>

    

SPAZIALE  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Seeger-Ringe
T2>

<|1348326 |> ELASTISCHER RIN G RA-7 U NI 7437 <|1250188 |> SEEG ER -R ING  EDELSTAHL J-28 U NI 7437

    

SPAZIALE  01757  SPAZIALE  00487

<|1250191 |> SEEG ER -R ING  EDELSTAHL RA -3,2 U N I 7437 <| |>

    

SPAZIALE  08555  

<T2

Sicherheitsventile für Boiler
T2>

<|1523653 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/2"A <|1523652 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/2"A M IT ISPESL
Eichdruck 1,8 bar Eichdruck 1,8 bar

 Dampfauslass 6,3 Kg/St.  Dampfauslass 6,3 Kg/St.
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) RAPID - SPAZIO

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1523022 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/2"AU SSEN G. <|1523534 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/4"A
Eichdruck 1,7 bar aus Stahl - neues Modell

  Innen-Beschichtung aus Teflon - OR Viton
  für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA - DIVINA
  für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (CARIMALI) ECO - UNO
  für Kaffeemaschine (CONTI) CLUB - TWIN STAR2
  XEOS2
  für Kaffeemaschine (ESSIKA) SK2 - SSK2
  für Kaffeemaschine (FAEMA) DUEA - ELITE - EXPRESS
  E61 - E64 - E66 - E91 - E92 - P4 - P6
  für Kaffeemaschine (NUOVA SIMONELLI) MACCUP
  OPTIMA
  für Kaffeemaschine (PAVONI) BAR - BART - PUB
  für Kaffeemaschine (SAN MARCO) NS85

    

SPAZIALE  01932  SPAZIALE  00508

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1523537 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/4"A <|1515015 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/4"A M ESSIN G

aus Stahl - altes Modell aus Stahl - neues Modell
 OR Viton  innere Beschichtung aus Teflon - or Viton

    

SPAZIALE  00508  SPAZIALE

<|1523538 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 1/4"M <|1523021 |> VENTIL  FÜ R  KESSEL ø 3/8"A
aus Messing für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - S1VIVALDI

 für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA - DIVINA  für Kaffeemaschine (VIBIEMME) DOMOBAR JUNIOR
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  DOMOBAR SUPER - KOMETA - LOLLO
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 MINICOMPACT-MOULIN - MINICOMPACT-1GRUPPO  
 MINICOMPACT-2GRUPPI - MONROC - OFFICE  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) DUE - ELITE - E91  
 für Kaffeemaschine (GRIMAC) NEWCIALDAVAPOR  
 VAPORDOUBLE  
 für Kaffeemaschine (WEGA) AIRY - ANTARES - ATLAS  
 NOVA - ORION - POLARIS  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00381

<T2

Siebträger für Kaffeemaschinen
T2>

<|5050620 |> F ILTER TRÄG ER  OH NE BOD EN  SPA Z IALE <|1165056 |> SIEBTRÄG ER  F Ü R KAF FEEM ASCH INEN  SPA Z IA LE
Rippen 6 mm erweitert Auslaufanschluß ø 3/8"- Drehknopfanschluß M12

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1  Flügel 6 mm erweitert

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1165057 |> SIEBTRÄG ER  F Ü R KAF FEEM ASCH INEN  SPA Z IA LE <|1165160 |> SIEBTRÄG ER  G ERSTEN KAF FEE-PA D SPA ZIALE
Auslaufanschluss ø 3/8" - Drehknopfanschluss M12x1 Die Regulierung des Durchflusses erfolgt durch

 Flügel 6 mm erweitert  drehen des Drehknopfes
  Flügel 8,4 mm

    

SPAZIALE  02891  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1165164 |> SIEBTRÄG ER  K AF FEE/GER STEN -PAD SPA ZIALE <| |>

erweiterte Flügel 6 mm

    

SPAZIALE  

<|1165090 |> SIEBTRÄG ER  KOM PLETT 1 TASSE SPA Z IA LE <|1250002 |> F ILTER H ALTER UN G SF ED ER  ø  1,20 m m  EDELSTA
Auslaufanschl. ø 3/8" - Drehknopfanschl. M12x1,5

 Rippen 6 mm erweitert - mit Feder und Filter 7 g  
 für ALLE MODELLE  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  02891  SPAZIALE  07051

<|1022505 |> AUSLAU F 1-W EG  ø 3/8" <|1241160 |> DR EHKN OPF  SIEBTRÄG ER

    

SPAZIALE  00656  SPAZIALE  02893 SPAZIALE  04961 SPAZIALE  04962

 SPAZIALE  09924 SPAZIALE  10793 SPAZIALE  10794

<|1160276 |> F ILTER  1 TASSE 7 g <|1165057 |> SIEBTRÄG ER  F Ü R KAF FEEM ASCH INEN  SPA Z IA LE
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU Auslaufanschluss ø 3/8" - Drehknopfanschluss M12x1

 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT52  Flügel 6 mm erweitert

    

SPAZIALE  00646  SPAZIALE  02891

<|1165091 |> SIEBTRÄG ER  KOM PLETT 2 TASSEN SPA ZIALE <|1250002 |> F ILTER H ALTER UN G SF ED ER  ø  1,20 m m  EDELSTA
Auslaufanschl. ø 3/8" - Drehknopfanschl. M12x1,5

 Rippen 6 mm erweitert - mit Feder und Filter 14 g  
 für ALLE MODELLE  
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE)  

    

SPAZIALE  02891  SPAZIALE  07051

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1022506 |> AUSLAU F 2-W EG E ø 3/8" <|1241160 |> DR EHKN OPF  SIEBTRÄG ER

für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU
 für Kaffeemaschine (CONTI) TWIN STAR2  
 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT  

    

SPAZIALE  00654  SPAZIALE  02893 SPAZIALE  04961 SPAZIALE  04962

 SPAZIALE  09924 SPAZIALE  10793 SPAZIALE  10794

<|1160277 |> K AFF EESIEB 2 TASSEN  14 g <|1165057 |> SIEBTRÄG ER  F Ü R KAF FEEM ASCH INEN  SPA Z IA LE
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU Auslaufanschluss ø 3/8" - Drehknopfanschluss M12x1

 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT52  Flügel 6 mm erweitert

    

SPAZIALE  00645  SPAZIALE  02891

<T2

Sonden
T2>

<|1341756 |> TEM PER ATU RSOND E <|1445002 |> TEM PER ATU RSOND E
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRONPLUS Fühler ø 4x30 mm - Kabellänge 140 mm

 SUPER3000 - S3 - S5SELETRON  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1 - S1VIVALDI - S5

    

SPAZIALE  01486  SPAZIALE  07540

<|1445003 |> TEM PER ATU RSOND E <|1341320 |> TEM PER ATU RSOND E ø 3/8"M
Länge Kabellänge 2400 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - SELETRONPLUS

 Fühler ø 6x40 mm - zwei Drahten  SUPER3000 - S3 - S3SELETRON - S40 - S5
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRONPLUS  

    

SPAZIALE  06226  SPAZIALE  05060

<T2

Standsanzeiger
T2>

<|1201300 |> STAN DA NZEIG ER  30x110 m m <|1520571 |> W ASSER STAN DG LAS ø 11x150 m m
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  01234  SPAZIALE  00268

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1520572 |> W ASSER STAN DG LAS ø 11x150 m m <| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00267  

<T2

Stifte
T2>

<|1324038 |> BOLZ EN  F ÜR  H AHN <|1348423 |> BOLZ EN  F ÜR  H AHN
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS - S3

    

SPAZIALE  00220  SPAZIALE  01406

<|1324097 |> BOLZ EN  F ÜR  K UG EL <|1324037 |> G EW IN DESTIFT

    

SPAZIALE  00618  SPAZIALE  01391

<|1324036 |> KEG ELF ÖR M IGER  G ELENK BOLZEN <|1324109 |> STIF T FÜ R  DAM PF HAH N

    

SPAZIALE  00238  SPAZIALE  05944

<|1348064 |> STIF T FÜ R  DAM PF HAH N <|1324112 |> STIF T FÜ R  EIN LAU FH AHN

    

SPAZIALE  00232  SPAZIALE  01390

<|1324108 |> STIF T FÜ R  HAH N <|1324110 |> STIF T FÜ R  HAH NH EB EL ø 4x15 m m

    

SPAZIALE  08461  SPAZIALE  08466

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1324107 |> STIF T FÜ R  HAH NH EB EL ø 4x29 m m <| |>

    

SPAZIALE  08465  

<T2

Stöpsel - Deckel
T2>

<|1439021 |> DECKEL ø 1/4"F  H ÖHE 14 m m  M U TTER  16 m m <|1439027 |> DECKEL F ÜR  N IVEAU  1/4"A
für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) ARGENTA - DIVINA

  für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
  für Kaffeemaschine (BRASILIA) CENTURY - PORTOFINO
  für Kaffeemaschine (GAGGIA) D90 - E90

    

SPAZIALE  00284  SPAZIALE  01091

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1385000 |> TAM PER  AU S NYLON  ø 50/52 m m <| |>

    

SPAZIALE  00644  

<T2

Thermostate
T2>

<|1444401 |> THERM OSTAT TR2 0325 120°C <|3444142 |> THERM OSTAT 3-PHA SIG  150°C
Kapillar 1500 mm mit Handrückstellung

 Fühler ø 6,5x95 mm  Kapillarlänge 1500 mm  - 10A 400V
 Halbmondachse ø 8x6 mm  Fühler ø 6x90 mm - Anschluss f. Stopfbüchse M9x1
 Anschluss mit Stopfbuchse M14x1  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE TE
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON - S3

    

SPAZIALE  00809  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1444509 |> THERM OSTAT 3-PHA SIG  169°C <| |>

mit Handrückstellung
 beschichteter Kapillar 900 mm  
 Wulst ø 4x128 mm  
 für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M20 - M21 - M27 - M28  
 M29 - M30 - M31 - M32 - M39 - M39GT  
 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT  

    

SPAZIALE  01477  

<T2

Transformatoren
T2>

<|1739003 |> TRAN SFOR M ATOR  230/10V 50Hz <| |>

für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5 - S5COMPACT

    

SPAZIALE  08420  

<T2

Vibrationspumpen
T2>

<|1122735 |> VIBR ATION SPU M PE EX5 48W  230V 50H z <| |>

Anschlüsse ø 1/8"- ø 6 mm
 maximaler Druck 15 bar  
 Wassertemperatur max  20°C  
 integrierte Diode (1N 4007P)  
 Anschlussklemme 6,3 x 0,8 mm  
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  
 für Kaffeemaschine (VIBIEMME) DOMOBAR  
 DOMOBARJUNIOR - DOMOBARSUPER  

    

SPAZIALE  07640  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Volumetrische Zähler
T2>

<|3455333 |> DECKEL F ÜR  VOLU M ENZ ÄH LER <|1455032 |> LAU FR AD  G IC AR
für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA

 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
 EXPRESS - E92  EXPRESS - E92

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|1455351 |> VOLU M ETRISCH ER  Z ÄH LER  G ICAR <|1455033 |> AN SCHLUSS KLEIN IN NEN GEW IND E
Anschluss ø 1/4" mit Innengewinde für Volumenzähler

 für Kaffeemaschine (ASTORIA CMA) PLUS4YOU  für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
 für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA - ELITE
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUE - EXPRESS  EXPRESS - E92
 E92  
 für Kaffeemaschine (RENEKA) LC - VIVA - VIVAS  
 XLPALLAS  
 für Kaffeemaschine (WEGA) CONCEPT  

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<|3455333 |> DECKEL F ÜR  VOLU M ENZ ÄH LER <|1455032 |> LAU FR AD  G IC AR
für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA

 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  MINICOMPACT - MONROC - OFFICE
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA
 EXPRESS - E92  EXPRESS - E92

    

SPAZIALE  SPAZIALE

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1186631 |> O-R ING -D ICH TU N G 02112 VITON <| |>

für Kaffeemaschine (AZKOYEN) AZ04 - BRAVO - VIENNA
 für Kaffeemaschine (BEZZERA) ELLISSE  
 für Kaffeemaschine (CIMBALI) M15 - M20 - M27 - M30  
 für Kaffeemaschine (EXPOBAR) EXPRESSO  
 MINICOMPACT - MONROC - OFFICE  
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA - ELITE  
 EXPRESS - E92  

    

SPAZIALE  02943  

<|1455001 |> VOLU M ETRISCH ER  Z ÄH LER  G ICAR  24V <| |>

Anschluss ø 1/4"I.I. - Düse ø 1,15 mm
 Max.Druck 20 bar  

    

SPAZIALE  02498  

<T2

Wärmetauscher
T2>

<|1048502 |> KESSEL W ÄR M EAU STAUSCHER KLEIN <| |>

    

SPAZIALE  08041  

<T2

Wasser-Dampfrohre f. Kaffeemaschinen
T2>

<|1449075 |> AN SCHLUSS F ÜR  W ASSER R OHR <|1449076 |> AN SCHLUSS F ÜR  W ASSER R OHR

    

SPAZIALE  08265  SPAZIALE  08264

<|1449309 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT <|1449078 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT AUS EDELSTAH L
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) SELETRON PLUS für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S3

    

SPAZIALE  04473  SPAZIALE  06591

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:
<|1449074 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT AUS EDELSTAH L ø 10 m m <|1449213 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT AUS EDELSTAH L ø 10 m m

Rohrabwicklung 235 mm Rohrabwicklung 305 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - S5 - S5COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5TAKEAWAY

    

SPAZIALE  07833  SPAZIALE  08962

<|1549028 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT AUS EDELSTAH L ø 10 m m <|1449077 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT VER CH R OMT
Rohrentwicklung 220 mm für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S1  SUPER3000 - S3

    

SPAZIALE  07832  SPAZIALE  07546

<|1449341 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT VER CH R OMT <|1449342 |> DAM PF R OHR  KOM PLETT VER CH R OMT
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID - SPAZIO

 SUPER3000 - S3  SUPER3000 - S3

    

SPAZIALE  01449  SPAZIALE  01448

<|5051782 |> DAM PF SPRITZD ÜSE INO X 8,5 m m  ø 1,2 m m <|1449318 |> NU TM U TTER  F Ü R W ASSERVERTEIL ER
4 Löcher

    

SPAZIALE  07048  SPAZIALE  06392

<|1449087 |> W ASSER R OHR  KOM PLETT <|1449317 |> W ASSER SPRITZD Ü SE
für Kaffeemaschine (SPAZIALE) NEW - RAPID

 SELETRON PLUS - SPAZIO - SUPER3000 - S1 - S3  

    

SPAZIALE  02686  SPAZIALE  06411

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Wassereinfüllungshähne
T2>

<|1186131 |> DICHTU NG STR ÄG ER EIN LAUF HA HN <|1186689 |> DICHTU NG STR ÄG ER EIN LAUF HA HN
Aussen-ø 17/10,4 mm - Innen-ø 6 mm Aussen-ø 17/10,5 mm - Innen-ø 6,5 mm

 Höhe 9/6 mm  Höhe 10/6 mm
 für Wassereinlaufhahn  für Wassereinlaufhahn
 für Kaffeemaschine (FAEMA) COMPACT - DUEA  
 EXPRESS - STAR - TRONIC  

    

SPAZIALE  SPAZIALE  00291

<|1523426 |> R ÜCKSCHLAG VEN TIL QUAD RATISCH <| |>

für Wassereinlaufhahn

    

SPAZIALE  

<T2

Wasserverteiler für Duschhalter
T2>

<|1086006 |> W ASSER VERTEILER  FÜ R  D USCHETR ÄGER <|1086007 |> W ASSER VERTEILER  FÜ R  D USCHETR ÄGER
Aussen-ø 53 mm - Höhe 15 mm - Loch ø 5,5 mm Aussen-ø 53 mm - Höhe 13 mm - Loch ø 5,5 mm

 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5 - S5COMPACT  für Kaffeemaschine (SPAZIALE) PROFESSIONALE - S1
  S40 - S5 - S5COMPACT

    

SPAZIALE  01942  SPAZIALE  00641

<|1086521 |> W ASSER VERTEILER  FÜ R  D USCHETR ÄGER <| |>

Aussen-ø 53 mm - Höhe 11 mm - Loch ø 5,5 mm
 für Kaffeemaschine (SPAZIALE) S40 - S5 - S5COMPACT  

    

SPAZIALE  01941  

<T1

SPAZIALE
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Zulaufschläuche
T2>

<|1449722 |> F LEX SCHL AU CH ø 3/8" FcxFc L äng e  50 cm <|1449710 |> F LEX SCHL AU CH ø 3/8" F p x Fc L.30 cm
Inox Stahl-Überzug

  kegelförmige und flache Anschlüsse
  Schlauch ø außen 12 mm

    

SPAZIALE  08976  SPAZIALE  04660

<|1449724 |> F LEX SCHL AU CH ø 3/8" F p x Fp  L.100 cm <|1449726 |> F LEX SCHL AU CH ø 3/8" F p x Fp  L.150 cm

    

SPAZIALE  02599  SPAZIALE  01326

<|1449686 |> SIL IKON SCHAU CH  ø 6x12 SHOR E 60 - 10 m <|1449286 |> SIL IKON SCHAU CH  ø 6x12 SHOR E 60 - 100 m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  01377  SPAZIALE  01377

<|1449684 |> SIL IKON SCHAU CH  ø 6x8 SHO RE 60 - 10 m <|1449682 |> SIL IKON SCHL AU CH ø 5x8 SH OR E 60 - 10 m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  07140  SPAZIALE  00838 SPAZIALE  05471

<|1449282 |> SIL IKON SCHL AU CH ø 5x8 SH OR E 60 - 100 m <|1449284 |> SIL IKON SCHL AU CH ø 6x8 SH OR E 60 - 100 m
für Lebensmittelgebrauch für Lebensmittelgebrauch

    

SPAZIALE  00838 SPAZIALE  05471  SPAZIALE  07140

<T1

SPAZIALE
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

